SLUCAST ®

making water accessible

3ANOPHAA APMATYPA U ®ACOHHDIE
YACTU AN1A BOAONPOBOJAA

2021




NMPE3EHTALUVA KOMNAHUU

3akpbitoe AKLULMOHEPHOE OBLLIECTBO BLUCAST, ocHoBaHHOoe B 2007 roay, OpUeHTUPOBAHO
Ha pPa3paboTKy BbICOKOKAYECTBEHHbIX, AONITOBEYHbIX U He Tpebylowmnx ob6CnyXnBaHuA
NPOAYKTOB A5 CETEN BOJOCHA0XKeHMA.

IdVHamMMyHOe pa3BMTUE KOMMAHUM W MOCTOAHHO YBENNYMBAKOLWMNACA aCCOPTUMEHT
NpoayKuunu, BBeAeH1e HOBbIX TEXHONOMMI U METOA0B YNPaBAeHNA NPUBENY K MOBbILLEHNIO
KOHKYPEHTOCNOCOOHOCTM Hallen KOMMaHWM Kak Mo KayecTBy, Tak 1 MO LieHe.

Llenblo Hawem KoMnaHuUW ABNAETCA obecneyeHne PbIHKOB BbICOKOKAYeCTBEHHOW
I'IpOﬂyKLI,VIeIh, OGGCI’IE‘-II/IBaIOLLI,eVI MaKCMMaJIbHYIO [OJITOBEYHOCTb B HalleéM CEKTOpeE WU
MUHNMW3aLUNIO 3aTPAT Ha o6cny>|<|/|BaH|/|e npn CoOXpaHeHNn KOHKypeHTOCI'IOCO6HOIh Li€Hbl.
3710 rapaHTUPYET 3alnTy I'IOTpe6I/ITeJ'IFI OT He0BOCHOBaHHbIX 3aTpar.

CI'IpaBeﬂ,J'IVIBaFl LE€Ha - 3TO Halle 06A3aTeNnbCTBO K UM.

Mbl yBepeHbl, YTO C TEMMU XKe CPefACcTBaMU MOXKHO peanv3oBaTb 6osblue peHoBaLuun U
obecneuntb 6onblie NoTpebuTenen YCTom BOJOMN.

Mbl CTPEMUNMCA pean30BaTb 6onblue NPOeKTOB No BOAOCHa6>KEHI/HO 3aTe e (bI/IHaHCOBbIe
cpencTBa, yTOObI KaK MOXHO 60JbLLE nogen cmornuv OWwyTUTb NMpenmyLuecTBa 4YMCTOW BOAbI
B CBOEM [JOME.

OSWRAS | (G-CERTZ

[ |

g~ e
BLU\.—A)' ® APPROVED PRODUCT
Quality warranty

ISO %001:2015 ISO 14001:2015

"CATT & . .
SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu



COOEPXAHUE

3AABUXKU

TMAPAHTDI

OJIAHUEBbIE ®ACOHHbBIE HACTH
OJIAHUEBDIE ABANTEPA U MYOTbI
XOMYTbI

APYITUE U3OENUNA

CEPTUOUKATDI

12

20

24

28

31

making water accessible www.blucast.eu




3AABUXKA ®JIAHLIEBAA
C OBPE3VHEHHbIM KNIMHOM PN16 (F4) cepusa 115

aiKa KNMHA MOXET ObITb 3aMeHeHa

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Homep ceptundukata ACS - 20 ACC LY 586

[un3aiiH B cootBeTcTBUM C EN1074 M EN1171

CrpovTenbHble pa3mepbl cornacHo K EN 558-1 cepus 14 n DIN3202 (F4)
®OnaHueBble coenHeHUn cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16
MakcumanbHoe paboyee paBnerue: PN16 /16 6ap

Pabouasn Temnepatypa: 0° C-/+ 70° C

MonHocTbio BynKaHU3MpPOBaHHbIN KnuH 13 EPDM cornacHo Kk EN681
BonTbl U3 HepxaBeloLen ctanu

LieT RAL5015

MopoluKoBOe 3NOKCUAHOE NOKPbITUE TONWMHON He MeHee 250 MKM

8 1

o HA3HAYEHWUE

@ MnaHueBas 3aABVXXKa ANA NUTbEBOW BOAbI Y HENTPabHbIX XuakocTten fo 70° C
OCOBEHHOCTU AU3ANHA

@ He BbIAB/XHOW LUTOK U3 HEpKaBeloLLen cTanm Hanpasnaiowmin KnnH no3sonaet
CBO6OAHDIN MPOXOAHON KaHas NpPaBWIbHYIO repmeTr3aLmio
Hu13Knin MOMEHT 3aKpbITUA 100% BOJOHENPOHNLIAEMOCTb
3aKpbIThe MO YaCOoBOW CTpenkKe HeT 30H yaepxaHua

YMPABJIEHbIE

3ALBUMKU

DN OtBepctma L H H1 D D1 D2 b n-@d sQ Kg BLUCAST
dnaHua Kop npoaykTa
40 PN10/16 140 220 295 150 110 84 16 4-@19 14 9 115040
50 PN10/16 150 230 3125 165 125 99 16 4-019 14 10,6 115050
65 PN10/16 170 265 357,5 185 145 118 16 4-019 14 11 115065
80 PN10/16 180 290 390 200 160 132 16 8-019 14 12,6 115080
80 PN10/16 180 290 390 200 160 132 16 4-019 14 12,6 115H080
100 PN10/16 190 335 445 220 180 156 16 8-319 17 18 115100
125 PN10/16 200 380 505 250 210 184 16 8-019 19 26,9 115125
150 PN10/16 210 415 557,5 285 240 211 16 8-023 19 30,2 115150
200 PN10 230 510 680 340 295 266 17 8-023 19 53 115200
200 PN16 230 510 680 340 295 266 17 12-@23 19 53 115P200
250 PN10 250 600 800 400 350 319 19 12-@23 24 73,5 115250
250 PN16 250 600 800 400 355 319 19 12-@28 24 73,5 115P250
300 PN10 270 690 917,5 455 400 370 20,5 12-923 27 107,4 115300
300 PN16 270 690 917,5 455 410 370 20,5 12-@28 27 107,4 115P300
350 PN10 290 790 1042,5 505 460 429 22,5 16-023 27 158,4 115350
350 PN16 290 790 1050 520 470 429 22,5 16-@28 27 158,4 115P350
400 PN10 310 855 1137,5 565 515 480 24 16-@28 27 201 115400
400 PN16 310 855 1145 580 525 480 24 16-@31 27 201 115P400
500 PN10 350 1072 1407 670 620 582 31,5 20-028 32 344 115500
500 PN16 350 1072 1429,5 715 650 609 31,5 20-034 32 344 115P500
600 PN10 390 1228 1618 780 725 682 36 20-@31 32 543 115600
600 PN16 390 1228 1648 840 770 720 36 20-@37 32 543 115P600
Ne  Yactb Matepuan
1 Kopnyc EN-GJS-500-7
2 Knunn EN-GJS-500-7, EPDM
3 laiika wToKa JlaTyHb
4 LTok AlISI420
5 YnnotHuTenbHasa npoknagka EPDM
6 Kanot EN-GJS-500-7
7 Dukcupytoulee KonbLo NatyHb
8 YNnoTHUTENbHOE KONbLIO EPDM
9 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO EPDM
10  YnnoTHWTenbHadA ranka JNaTyHb
11 YnnoTtHMTenbHoe KonbLo EPDM
12 MaxoBuk EN-GJS-500-7
13 LWaii6a AlSI304 oo,
14  Bont AISI304 LA P
15 Bont AlSI304 LY c €
Bce nnncTpaunn, TexHn4eckne gaHHble, pasmepbl (B MM) n Bec (BCe BeCa yKa3aHbl B KI') He ABNATCA 06A3aTeNbHbIMU 1 MoryT 6bITb U3MEHEHbI. *Acs

o~ o~ —
2 BI_lJ\.-Ab l 3) 18KINg Waler aCCESSIDIE www.blucast.eu



3AABUXKKA OJTAHLEEBAA C OBPE3SMHEHHBIM
KITMHOM c onAHLOM Ans SnekTponpusopA PN16 (F4) cepua 115E

BepxHuin dpnaHew ISO5210 ana MoHTaxa nprBoaa

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

Homep ceptudukarta ACS - 20 ACC LY 586

[w3aiiH B cootBeTcTBUM C EN1074 M EN1171

CrpouTenbHble pa3mepbl cornacHo K EN 558-1 cepus 14 n DIN3202 (F4)
OnaHueBble coeinHeHUs cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16
BepxHuii pnaHel B cootBeTcTBUM € ISO5210

MakcumanbHoe paboyee gasneHue: PN16 /16 6ap

Pabouan Temnepatypa: 0° C-/+ 70° C

MonHOCTbIO ByNKaHN3MPOBaHHbIN KNH 13 EPDM cornacHo K EN681
BonTbl 13 HepKaBeloLwen ctanu

LiBeT RAL5015

MopoLluKOBOE 3NOKCMAHOE MNOKPbITUE TONLWMHON He MeHee 250 MKM

HA3HAYEHUE o
OnaHueBas 3aABVXKa A1 TUTLEBOW BOAbI Y HENTPaNbHbIX XuakocTen fo 70° C @
OCOBEHHOCTU AU3ANHA

He BbIABMXXHOW WTOK 13 HepKaBetoLleli cTanyu  Hanpasnaowmn KnvH nossonset

CBO6OAHDIN MPOXOAHOW KaHas NpPaBUIbHYIO0 repmeTn3aLmio

HUW3Knit MOMEHT 3aKpbITUA 100% BOAOHENPOHULLAEMOCTb

3aKpbITUE NO YacOBOW CTpenke HeT 30H yaepxaHusa @

=
2
e
s
o)
=0
<C
)

YMPABJIEHbIE

DN Otsepctma L H H1 D D1 D2 b n-@d BepxHun dpnarey SQ Kpytawmn  Kg BLUCAST
dnaHua 1SO5210 MOMeHT (Hm) Kog npoaykra

40 PN10/16 140 220 295 150 110 84 16 4-@19 F10 20 30 9,9 115E050
50 PN10/16 150 230 312,55 165 125 99 16 4-@19 F10 20 40 11,66 115E050
65 PN10/16 170 265 357,5 185 145 118 16 4-@19 F10 20 60 12,1 115E065
80 PN10/16 180 290 390 200 160 132 16  8-@19 F10 20 60 13,86 115E080
100 PN10/16 190 335 445 220 180 156 16 8-@19 F10 20 80 19,8 115E100
125 PN10/16 200 380 505 250 210 184 16 8-@19 F10 20 100 29,59 115E125
150 PN10/16 210 415 557,5 285 240 211 16 8-@23 F10 20 125 33,22 115E150
200 PN10 230 510 680 340 295 266 17 8-023 F14 30 150 58,3 115E200
200 PN16 230 510 680 340 295 266 17  12-@23 F14 30 150 58,3 115EP200
250 PN10 250 600 800 400 350 319 19 12-@23 F14 30 200 81 115E250
250 PN16 250 600 800 400 355 319 19 12-@28 F14 30 200 81 115EP250
300 PN10 270 690 917,5 455 400 370 20,5 12-@23 F14 30 250 118 115E300
300 PN16 270 690 917,5 455 410 370 20,5 12-028 F14 30 250 118 115EP300
350 PN10 290 790 1042,5 505 460 429 22,5 16-023 F14 30 300 174 115E350
350 PN16 290 790 1050 520 470 429 22,5 16-028 F14 30 300 174 115EP350
400 PN10 310 855 1137,5 565 515 480 24 16-028 F14 30 350 221 115E400
400 PN16 310 855 1145 580 525 480 24 16-@31 F14 30 350 221 115EP400
500 PN10 350 1072 1407 670 620 582 31,5 20-@28 F16 35 500 379 115E500
500 PN16 350 1072 1429,5 715 650 609 31,5 20-034 F16 35 500 379 115EP500
600 PN10 390 1228 1618 780 725 682 36 20-@31 F16 35 650 597 115E600
600 PN16 390 1228 1648 840 770 720 36 20-@37 F16 35 650 597 115EP600

Ne YacTb Matepuan

1 Kopnyc EN-GJS-500-7

2 Knun EN-GJS-500-7, EPDM

3 lanka wroka JNlaTyHb

4 LTok AISI420

5 YnnotHutenbHaa npoknagka EPDM

6 Kanot EN-GJS-500-7

7 QukcmnpytoLiee KonbLo NaTyHb

8 YRnoTHUTENbHOE KONbLO EPDM

9 YRnoTHUTENbHOE KOMbLO EPDM

10 YnnotHutenbHan ranka NaTyHb

11 bont AISI304

LONF
o,

i CE

Bce NNIOCTPaUnn, TEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B Mm) 1 Bec (Bce Beca YKasaHbl B Kr) He ABNA0TCA 06A3aTeNIbHbIMU 1 moryTt 6bITb 3MEHEHbI. ACS

ESTAT,
W,

Py ppys™

"~ o~ —
BI_lJ\.-Abl ) www.blucast.eu 3



o
e
)
O

3AABUMKA PE3bBOBAAPN16 ceprsa 010

HA3HAYEHUE

Pe36oBas 3apBuXKKa AnA NMMTbEBON BOAbI U HEMTPanbHbIX XuakocTen go 70° C

OCOBEHHOCTU AN3AVHA

He BbIABVXXHOW LUTOK 13 HEPXKaBeloLLelr CTanmn
Pe3b6oBoe coeanHeHwne cornacHo K PN-EN ISO 228-1

CBOGOAHDBIN NPOXOAHOW KaHan
HW3KMin MOMEHT 3aKpbITUA

Hanpasnatowun knnH
Mo3BONAET NPaBU/IbHYIO repmMeTH3aLnio

100% BOAOHENPOHULLAEMOCTb, Knacc A
HeT 30H ypepaHus
3aKpblTie MO YacoBOW CTpenke

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

PaspaboTaH 1 nsrotoeneH B cootsetcTBmu ¢ PN-EN 1074-1/2

MakcmmanbHoe paboyee fasneHve: PN16 /16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0° C -/+ 70° C
MopoLuKkoBoe 3MoKCcMAHOE NOKPbITHE TONLWMHON He MeHee 250 MKMm, LiBeT RAL5015, YO cTolikuia
MakcrmanbHbI KpyTAWwmn momeHT: DN20-20 Hm; DN25- 25Hm; DN32- 30Hm; DN40-40Hm; DN50- 50 Hm

S MakcrmanbHbIi MOMeHT 3akpbiTva: DN20-5Nm; DN25- 5Hm; DN32- 10Hm; DN40-10Hm; DN50- 40 Hm
X YNAoTHeHVe WNUHAENA: yNAOTHUTENIbHOE KOJMbLIo
* MakcumanbHasa ckopocTb BoAbl: 4 M/ €
S BonTbl KpenneHua KpbILWKKM K Koprycy B knanaHax DN32-50: ytonneHbl B popMy, 3alLyLLeHbl HaKnaaKow
o KnuHba Ha DN 20-DN40: koBKa 13 naTyHW, By/IKaHU3POBaHHas.
q: KnuHba npu DN 50: BynkaH13rpoBaHbl N0 BCE MOBEPXHOCTH CO CbeMHOW rankom
< Bepcuis ¢ BHYTpeHHel / BHyTpeHHel pe3bboii - koa VV, BHYTpeHHASA / BHelHAA pe3bba - koa VI
m
YNPABJIEHbIE
DN L H H1 Pe3bba G S b SQ Kg BLUCAST Ne  Yactb Matepuan CraHgapt
Kop npogykTa
20 110 125 147 3/4"int/int 41 22 14 12 010020VV 1 Kopnyc knanaHa EN-GJS 500-7 PN-EN 1563
25 110 126 148 1"int/int 44 22 14 12 010025VV 2 KpblwKa KnanaHa EN-GJS 500-7 PN-EN 1563
32 130 164 193 11/4"int/int 545 24 14 2.1 010032V 3 Uk 13 Hepxasetowen ctann  PN-EN 10088-1
40 130 177 210 11/2"int/int 505 24 14 23 010040VV 4 Pe3nHOBbIN KAVH EN-GJS 500-7 / EPDM PN-EN 1563 / 681-1
50 130 200 230 2"int/int 70 26 14 3.2 010050VV 5  YnnotHuTenbHoe Konbuo EPDM DIN 3771
20 110 125 147 3/4"int/ext 41 22 14 1.2 010020VI 6  [lonykonbLo WTOKa MNpy>nuHHaA ctanb
25 110 126 148 1"int/ext 44 22 14 1.2 010025VI 7 Ckonb3sulee KonbLo Monnamng
32 130 164 193 11/4"int/lext 545 24 14 2.1 010032VI 8  CkpebkoBoe KoJbLO EPDM PN-EN 681-1
40 130 177 210 11/2"int/ext 595 24 14 23 010040VI 9  BuHT OumHkoBaHHas cTanb 8.8 PN-EN ISO 4762
50 130 200 230 2"int/ext 70 26 14 32 010050VI 10 [poknagka KpbiLKK EPDM PN-EN 681-1
11 CanbHuK NaTyHHbIN PN-EN 1982
DN50 * Mbl ocTaBnsem ceb6s NnpaBo BHOCUTb
VN3MeHeHMA B MPOAYKLMIO
5Q
3 DN32-DN40 DN20-DN25
11 5 o)
V sQ
7 5 H —-I 1]
A )
& I 9
3 | 8
2 5\ 11
2 6
10 1
¢ : \ 7 -
- —
1 10 b 9 T
| 1
9 —
1 ) | |
: s y I f \ q | | B LB
B W///////Illlfllll. IIIIIIIIII‘:?I‘. P
]
\ ! ZL &_j/
e E — H _I. L— - V b -
| w E —H - - —H— H —= s
L
} 74 1 /— / i i \{
LR b
L I g L =~
= 'BLUCAST
(QUALITY,
oy ok

Bce WNICTPaunn, TeEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B MMm) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He sBAATCA 0653aTeNbHbIMU U moryTt 6bITb U3MEHEHDI.

4

BLUCAST @

making water accessible

www.blucast.eu



LLIAPOBOW OBPATHbIN KNAMAH cepus ARV

HA3HAYEHUE

DnaHLeBas 3aBUXKKa A MUTbEBOMN BOAbI N HENTPATbHbIX XugkocTtein ao 70° C

OCOBEHHOCTU AU3AMHA

CamoouuLiatoLanca KOHCTPYKLMA

CBOGOAHbBIN NPOXOAHOW KaHan

Jlerkas pa36opKa BepXHeN KPbILWKU A1 CHATUA Wwapa

[MpocTon N KOMNaKTHbIN AN3aiH

Mo>eT 6bITb YCTaHOB/NEH B BEPTUKANIbHOM 11 FOPU30HTa/IbHOM MOMNOMEHUAX

o
e
O

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MakcumanbHoe paboyee faneHve: PN16 /16 6ap

Pa6ouas Temnepatypa: 0° C -/+ 70° C

MonHocTbio ByNKaHU3MpoBaHHbIN Wwap 13 EPDM (goctyneH BapuaHT NBR)
LiBeT RAL5015

[opoLIKOBOE 3MOKCUAHOE NOKPbITUE TONLMHON 250 MKM o
[Mpoknagka Kpbiwkn s EPDM N
(OnaHueBoe NCNONHEHME: *
[n3aiiH B cooTBeTcTBUM ¢ EN12050 S
labapuTHble pa3mepbl COrNacHo: 22]
EN558 cepus 48 / DIN 3202 (F6) :[
TopueBble dpnaHLEeBble COeANHEHMA B <
cootseTcTBUM ¢ EN1092-2: PN10 1 PN16 m
Bepcus c pe3b6oi:
Pe3b60oBble coegnHeHna cornacHo EN 10226-1
DN OtBepctua L D D1 D2 b n-@d Kg BLUCAST
dnaHua Kop npogykta
32 1 1/4" pe3bba 140 - - - 18 - 2,5 ARV032VV
40 11/2" pe3bba 145 - - - 18 - 2,6 ARV040VV
50 2" pe3bba 170 - - - 20 - 3,8 ARVO50VV
50 PN10/16 200 165 125 102 19 4-019 8,5 ARV050
65 PN10/16 240 185 145 122 19 4-019 9,5 ARV065
80 PN10/16 280 200 160 138 19 8-019 12 ARV080
100 PN10/16 300 220 180 158 19 8-019 16 ARV100
125 PN10/16 350 250 210 188 19 8-019 22 ARV125
150 PN10/16 400 285 240 212 19 8-023 31 ARV150
200 PN10 500 340 295 268 20 8-023 68 ARV200
250 PN10 600 405 350 319 22 12-@23 100 ARV250
300 PN10 700 460 400 370 24,5 12-@23 132 ARV300
400 PN10 900 580 515 480 28 16-@28 275 ARV400
4 3 5 5 9 Ne YacTtb Martepuan
: =
[ 1 Kopnyc EN-GJS 400-15 nnu EN GJS-500-7
2 Mpoknaaka EPDM
3 Kpbiwka EN-GJS-400-15 nnn EN GJS-500-7
4 Lap 13 anommHna + EPDM
5 bont OLIHKOBaHHbIN cTanb 4.8 unu
HepxaBeloLan ctanb AlSI304
BLUCAST

QUALITY,
oy h

Bce NNIOCTPaUnn, TEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B Mm) 1 Bec (Bce Beca YKasaHbl B Kr) He ABNA0TCA 06A3aTeNIbHbIMU 1 moryTt 6bITb 3MEHEHbI.

g~ ~— ) )
SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu 5



ANCKOBbI MOBOPOTHbIN 3ATBOP cepua VB

HA3HAYEHUE

[INCKOBOW MOBOPOTHBbIN 3aTBOP ANIA MUTbEBOWN BOAbI Y HENTPaNbHbIX XuaKocTen ao 70° C

OCOBEHHOCTU AU3ANHA

Tun Badep ans yctaHoBKM Mexay AByMs dnaHuamu

LLIToK 13 Hep»KaBetoLen cTanu

MexaHnyeckunii NHANKATOP MONOXKEHNA 3aKpbITe MO YacoBOW CTpenke
1SO5211 BepxHui1 dnaHew, Ana KpenneHwa npusopa 100% BOAOHENPOHNLLAEMOCTD

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[wu3aiiH B cooTBeTcTBUM C EN593

CrpounTenbHble pa3mepbl cornacHo k EN558: Cepua 20
OnaHueBble coefrHeHus cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16
BepxHee dnaHueBoe coefnHeHne cornacHo K 1S05211
MakcumanbHoe paboyee gasneHve: PN16 /16 6ap unu PN10/ 10 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

DN50-DN300 - ¢ pbiyarom, DN350 1 BbliLe - € pelyKTopom
Man>xeta us EPDM

BonTbl 3 HepXaBeloLeln cTanu

LiseT RAL5015

[NopoLuKoBOe 3NOKCUAHOE NOKPbITHE TONLWMHOW 250 MKM

o
e
)
O

3ALBUMKU

YMPABJIEHbIE

DN OtBepctuAa L H H1 D1 n-@d BepxHuii pnarey Kg BLUCAST
dnaHua 1SO5211 Kop npogykTta
50 PN10/16 43 69 147 125 4-018 FO5 3,7 VB050
65 PN10/16 46 82 155 145 4-018 FO5 44 VB065
80 PN10/16 46 98 163 160 4-018 FO5 49 VB080
100 PN10/16 52 1m 176 180 8-018 Fo7 6,5 VB100
125 PN10/16 56 123 205 210 8-018 FO7 7.8 VB125
150 PN10/16 56 139 216 240 8-023 Fo7 9,2 VB150
200 PN10 60 172 253 295 8-923 F10 14,7 VB200
250 PN10 68 209 280 350 12-023 F10 21,2 VB250
300 PN10 78 241 332 400 12-923 F10 35,2 VB300
350 PN10 79 267 368 460 16-023 F12 58,8 VB350
400 PN10 90 298 400 515 16-028 F14 101,2 VB400
500 PN10 132 349 480 620 20-@28 F14 160,1 VB500
600 PN10 156 410 562 725 20-@31 F16 257,5 VB600
50 PN10/16 43 69 147 125 4-018 FO5 3.7 VBSS050
65 PN10/16 46 82 155 145 4-018 FO5 44 VBSS065
80 PN10/16 46 98 163 160 4-018 FO5 4.9 VBSS080
100 PN10/16 52 11 176 180 8-018 FO7 6.5 VBSS100
150 PN10/16 56 139 216 240 8-023 Fo7 9.2 VBSS150
200 PN10 60 172 253 295 8-023 F10 147 VBSS200

Ne Yactb Matepuan
1 Ky3os EN-GJS-500-7
2 MaHxeTa EPDM
3 Onck EN-GJS-500-7, HUKeNnMpOBaHHbI
nnu Hepxasetowan ctanb CF8 (AISI304)
4 BepxHuin wtok Hepxasetowas ctanb AlSI420
5 HwXHni wtok Hep:kaBetowwas ctanb AlSI420

BLUCAST
QUALITY,
4k

Bce WNICTPaunn, TeEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B MMm) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He sBAATCA 0653aTeNbHbIMU U moryTt 6bITb U3MEHEHDI.

|r! =y E— ) .
s SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu



LUbIBEPHAA OJIAHLUEBAA 3AABUMKA cepud PS

HA3HAYEHUE

LbibepHan dpnaHLeBas 3aBMKKa ANA NUTbEBOW BOAbI M HENTPanbHbIX XugkocTein o 70° C

OCOBEHHOCTU AU3ANHA

LLIToK 13 Hep»KaBetoLen cTanu

100% BOAOHENPOHMLAEMOCTb
OfHOCTOPOHHAA NN ABOVHAA FepPMeTUYHOCTb
3aKpbIThe NO YacoBOW CTpenke

He BbIABUXXHOW LITOK

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

[w3aiiH B cooTBeTcTBUM C EN1074

OnaHueBble coerHeHus cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16
MakcumanbHoe paboyee gasneHve: DN50-DN250 - PN10/ 10 6ap,
DN300-DN400 - PN6 / 6 6ap, DN500-DN600 - PN4 / 4 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C o
EPDM ynnotHeHune e
BonTbl 3 HepXaBelowweln ctanu *
LiBeT RAL5015
Maxosunk (DN50-DN400), ot DN500 - ¢ pegyKkTtopom S
MNopoLuKoBOe 3MOKCUAHOE NOKPbITNE TONLMHON 250 MKM %
YIMNPABJIEHbIE <
mM
DN Ceepnerve L H H1 D2 D1 D n-@d n-Th Kg BLUCAST
dnaHua Kog npogykTta
50 PN10/16 48 290 339,55 99 125 165 4-018 4-M16 7 PS050
65 PN10/16 48 320 379 118 145 185 4-018 4-M16 8 PS065
80 PN10/16 51 350 416 132 160 200 4-018 8-M16 10 PS080
100 PN10/16 51 385 463 156 180 220 8-718 8-M16 13 PS100
125 PN10/16 57 430 522 184 210 250 8-018 8-M16 18 PS125
150 PN10/16 57 485 591 212 240 285 8-023 8-M20 23 PS150
200 PN10 60 565 698 266 295 340 8-023 8-M20 30 PS200
250 PN10 70 680 839,5 319 350 395 12-923 12-M20 51 PS250
300 PN10 76 755 940 370 400 445 12-923 12-M20 63 PS300
350 PN10 76 922 1137 430 460 505 16-@23 16-M20 87 PS350
400 PN10 89 970 1210 480 515 565 16-028 16-M24 117 PS400
500 PN10 127 1330 1621 582 620 670 20-728 20-M24 230 PS500
600 PN10 154 1460 1801 682 725 780 20-@31 20-M27 320 PS600
Ne Yactb Matepuan
1 Kopnyc EN-GJS-400-15
2 YnnotHeHne EPDM
3 Onck AISI304
4 YnnotHeHne MnT®>
5 CanbHuK WCB
6 Bont AISI201
7 laika / 6ont AISI201
8 ravika / 6ont AISI201
9 LUTok ranku V3 naTyHu
10 Bont $S201
1 XomyT AISI A3
12 LWTok AlSI420
13 MopwnnHnK 13 Hep»KaBetoLLen ctanu
14 Kpbiwka nogwmnHmka AISI A3
15 MaxoBuk EN-GJS-400-15
16 lanka AISI201
BLUCAST

QUALITY,
oy h

Bce NNIOCTPaUnn, TEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B Mm) 1 Bec (Bce Beca YKasaHbl B Kr) He ABAATCA 0653aTeNbHBIMU U moryTt 6bITb 3MEHEHbI.

"~ AST (B . .
SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu 7



NOA3EMHbIV TMAPAHT PN16 cepusa PH

HA3HAYEHUE

Mopf3emHbIVi TMAPaHT ANA NPOTMBONOXAPHOW 3aLUTbl U MUTHEBOW BOAbI

OCOBEHHOCTU AVN3AMHA

rMAOPAHTDI

Koppo31OHHOCTOWKME BHYTPEHHMNE 1 BHELIHWE YacTyh
MNMonHas ppeHaxHasa cnctema
HUW3Knit MOMEHT 3aKpbITUA
3aKpbITLe MO YacOBOW CTpenke
100% BOAOHENPOHMLAEMOCTb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
OnaHueBble coeanHeHus cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
MpopayKT cornacHo K EN 1074-1; EN 1074-6; EN 14339
MopkntoueHne B cootBeTcTBUM € DIN 3221 «C»
MakcumanbHoe paboyee gasneHve: PN16 /16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+50°C

MoNHOCTbIO ByNKaHN3MPOBAHHbBIN KNvH 13 EPDM
LiBeT RAL5015

MNopoLuKoBOE 3MOKCUAHOE NOKPbITNE TONLMHON 250 MKM

Hauano oTkpbITvs <3 060pOTOB, MOMHOE OTKPbITHE NOC/E 8 060POTOB

YMPABJIEHbIE

DN CBeprneHue L
dnaHua
80 PN10/16 500
80 PN10/16 750
80 PN10/16 1000
80 PN10/16 1250
80 PN10/16 1500
100 PN10/16 750
100 PN10/16 1000
100 PN10/16 1250
100 PN10/16 1500
I T T i
Q 8 sqQ27 S
i H
~1 ; _ 110 o
:f i i ™M
1 4 i1
—
I

Bce WNICTPaunn, TeEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B MMm) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He sBAATCA 0653aTeNbHbIMU U moryTt 6bITb U3MEHEHDI.

RD

750

1000
1250
1500
1800
1000
1250
1500
1800

RD

665
915
1165
1415
1715
935
1185
1435
1735

0

=
[

ONOUVT A WN =

(o)
oOounh wWwN = O

A B C
130 255 150
130 255 150
130 255 150
130 255 150
130 255 150
176 352 180
176 352 180
176 352 180
176 352 180

Yactb

KpblWwKa KOHTpONS WTOKa
BbonTbl

larka

lonoska

LLTok

Mpoknapka

BunT

HwxHWI Kopnyc
HwxHWI Kopnyc
3arnywka

BbixogHowm coegnHuTenb
BbonTbl

LLTok

lanKa wroka

Kopnyc
CoepiMHnTENbHaA TPyb6a

D Kg BLUCAST
Kog npogykta
180 30 PH0800500
180 34 PH0800750
180 39 PH0801000
180 45 PH0801250
180 50 PH0801500
215 50 PH1000750
215 56 PH1001000
215 62 PH1001250
215 70 PH1001500
Matepuan
EN-GJS-500-7

13 cTanu 8.8 C UMHKOBbBIM NMOKPbITUEM
cTanbHaA 8.8 oUMHKOBaHHasA
EN-GJS-500-7

13 Hep»KaBetoLLen ctanu
EPDM

13 cTanu 8.8 OUMHKOBAHHbIN
EN-GJS-500-7

EN-GJS-500-7

EN-GJS-500-7

EN-GJS-500-7

cTanbHble 8,8 OLMHKOBaHHble
13 Hep»KaBetoLLen ctanu
BbpoH3a

EN-GJS-500-7

EN-GJS-500-7

BLUCAST
QUALITY,
oy h

C€

s BLUCAST®

making water accessible

www.blucast.eu



HAA3EMHbIUA TMAPAHT PN16 cepusa OH

HA3HAYEHUE

HasemHbIi rnapaHT ANnA NPOTMBONOXAaPHOW 3aLMUTbl N NUTbEBOW BOADI

OCOBEHHOCTU AU3ANHA
Koppo31OHHOCTOWMKME BHYTPEHHME 1 BHELIHWE YacTuh
MonHbIN ApeHak Nocsie MONHOro OTK/OYEHNA NOTOKa
MNMonHas ppeHaxHasa cnctema

LLITOK 13 HepaBetoLuelt CTann C HaKaTaHHON pe3bboii
YnnoTHUTeNnbHOE KOJIbLIO LUTOKA, CallbH1KOBasA
npo6bkKa 3alyileHa OT BO3AeNCTBUA cpefbl

KoBaHas HabmBouHas npobKa,
3alMLiEHHan OT OTKPYYMBaHUA
HUW3Knit MOMEHT 3aKpbITUA
3aKpbITUE NO YacoBOW CTpenkKe
100% BOAOHENPOHNLIAEMOCTb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
DOnaHueBble coefnHeHns cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
[w3aiiH B cooTBeTcTBUM C EN1074

\

Bce NNIOCTPaUnn, TEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B Mm) 1 Bec (Bce Beca YKasaHbl B Kr) He ABAATCA 0653aTeNbHBIMU U moryTt 6bITb 3MEHEHbI.

( € BLUCAST
QUALITY,
B

MakcumanbHoe paboyee fasneHve: PN16 /16 6ap 0
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+50°C -
MonHOCTbIO ByNKaHN3MPOBAHHbIN KNvH 13 EPDM L
MNopoLuKoBOe 3MOKCNAHOE NOKPbITUE TONLMHON 250 MKM <
Hauano otkpbiTria <3 060pOTOB, NONHOE OTKPbITME Nocie 8 060poTOB &
YMPABJIEHBIE .
DN RD L H H1 H2 Kg BLUCAST
Kog npoaykra
80 1000 1640 1805 880 565 48 OHO0801000
80 1250 1890 2065 1130 565 50 OH0801250
80 1500 2140 2315 1380 565 59 OHO0801500
80 1800 2440 2615 1680 565 60 OH0801800
100 1250 1900 2080 1130 565 68 OH1001250
| 100 1500 2150 2330 1380 565 73 OH1001500
! INBO: 100 1800 2450 2630 1680 565 78 OH1001800
o | 2xB75
T ! DIN1431811985
|
|
| 1
— i f— DiNi431% 1985 ! Ne Yactb Matepuan
-
2x3B75
DINI4318: 1985 -\ 1 lonoBka KoBkun uyryH EN-GJS-400-15
2 HuxxHuiA kopnyc KoBkui uyryH EN-GJS-400-15
3 OnopHas Tpyba KoBkui uyryH EN-GJS-400-15
4 LWnuHpen Cranb
T 5 Mpobka knanaHa KoBkui uyryH EN-GJS-400-15
6 3arnywka KoBkui uyryH EN-GJS-400-15
7 LLTok Hep:xaBetowwan ctanb AlSI420
8 Hernppatop JlaTyHb
9 CanbHMKOBOE YyNIOoTHEHNe KoBkui uyryH EN-GJS-400-15
10 laika WwroKa JlaTyHb
11 BbixoaHow coegunHuTens 1 AnoOMUHNIA
A 12 BbixoaHoW coegnHuTenb 2 AntoMnHNIA
hd 13 Mpoknagka EPDM
3 14 BonTbl v rankn OuuHKoBaHHasA cTanb

SLUCAST ®

making water accessible

www.blucast.eu



HALA3EMHbIV TMAPAHT PA3PbIBAEMbIN cepuisa OHB

# i,

HA3HAYEHUE

HazemHbI ruapaHT Ana NpoTMBONOXaPHOM 3aLUTbl U MUTbEBOW BOAbI

OCOBEHHOCTU AN3AVHA

Koppo3noHHOCTOVKME BHYTPEHHWNE 1 BHELLHMWE YacTyn

LLITok 13 HepkaBetoLLel CTanmn C HakaTaHHON pe3bboi

MonHbIN ApeHax nocne NOAHOro OTKYEHNA MOTOKa

MNonHaa ppeHa)kHasa cuctema

KoBaHas HabuBouHasa Npo6bKa, 3almLLeHHas OT OTKPYUMBaHUSA

PaspbiBHaa MydTa ¢naHuUa 1 LWITOKa rapaHTUpyeT OTCYTCTBME yTeuek U NPOCToi
PEMOHT B CJlyyae MoSIOMKU.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

®OnaHueBble coegnHeHWs cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
MakcmmanbHoe paboyee fasneHve: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0° C-+50°C

MonHOCTbIO ByNKaHN3MPOBaHHbI KNvH 13 EPDM
MopolukoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITVE TONLNHON 250 MKM
YO cTolKoe 3MOKCUAHOE MOKPbITVE TONWMHOM 250 MUKPOH

Hauano oTKpbITMs <3 060POTOB, MOMHOE OTKPbITME Nocsie 8 060POTOB

o)
-
L
<L
(a
=1
>
=

YMNPABJIEHbIE

DN  Otsepctua RD L H H1 H2 Kg BLUCAST
dnaHua Kop npopykTa
9 —— 13 80 PN10/16 1250 1890 2060 1130 640 49 OHB0801250
; 80 PN10/16 1500 2140 2310 1380 640 52 OHB0801500
E A7 80 PN10/16 1800 2440 2610 1680 640 60 OHB0801800
‘K | — 100 PN10/16 1250 1950 2150 1110 640 60 OHB1001250
| 1 8 100 PN10/16 1500 2200 2400 1360 640 65 OHB1001500
\L. VT | | fq‘) 100 PN10/16 1800 2500 2700 1660 640 75 OHB1001800
. s Ne Yactb Matepuan
- 1 BepxHui1 kopnyc EN-GJS-400-15
2 HwxHuin kopnyc EN-GJS-400-15
3 KonoHka EN-GJS-400-15
4 Kpbiwika EN-GJS-400-15
5 [onoBKa knanaHa EN-GJS-400-15 + EPDM
6 3arnywka EN-GJS-400-15
7 LLTok KnanaHa HepxaBetowwasa ctanb AlSI420
8 LWnvHpens Cranb
9 Bbixon 1 AnoMuHun
10 Bbixon 2 AnoMuHMI
1 MNpoknaaka EPDM
12 MNpoknaaka EPDM
13 YnnotHeHue canbHnKa JlaTyHb
14 laiiKa WwToKa JlaTyHb
15 YnnotHutenoHoe konbo  EPDM
16 bont 13 CTanu nnu Hepxasetowen ctanu AlSI304
17 Manka 13 CTanu nnu Hepxasetowen ctanu AlSI304
18 [Hernppatop JlaTyHb
19 CnpeHba JNlaTyHb

( € BLUCAST
QUALITY,
oy h

Bce WNICTPaunn, TeEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B MMm) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He sBAATCA 0653aTeNbHbIMU U moryTt 6bITb U3MEHEHDI.

AT (B . .
10 B I_lJ \..A OS91 & making water accessible www.blucast.eu



HA3EMHbIUA TMAPAHT PN16 cepuin OHS, OHSG

HA3HAYEHUE

HasemHbIi rnapaHT ANA NPOTMBONOMXAPHOW 3aLMUTbl U MUTLEBOW BOAbI

OCOBEHHOCTU AU3ANHA

Koppo31OHHOCTOWKME BHYTPEHHME 1 BHELIHWE YacTuh
MonHbIN ApeHa) Noce NONHOro OTKIOYEHNA NOTOKA

MNonHasa ppeHaxHas cnctema

LLiTok 13 Hep>kaBetoLLel CTann C HakaTaHHOW pe3bboi
YnnoTHUTeNbHOE KOJbLIO LUTOKA, CallbHUKOBasA NpobKa 3aluyuileHa

OT BO3AENCTBUA Cpelbl

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN

DOnaHueBble coeanHeHus cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16

[unzainH B cootBeTcTBMM C EN1074

MakcumanbHoe pabouee gasneHue: PN10/ 16 6ap 3
MonHOCTbIO BYNKaHN3UPOBaHHbIN KviH n3 EPDM =
MopowkoBoe 3MoKcMAHOEe MOKpbITUe TonwwmHoM 80 MKM (250 MKM Mo 3anpocy) T
(3nokcmpHaa cmona + nonmacrep) <
Hauano otkpbiTuia 4 <060poTa, NONIHOE OTKPbITHE Yepes 9 060pOTOB o
CranbHas KofloHHa - cepua OHS, cTanbHas oUMHKOBaHHasA KOJIOHHa - cepua OHSG :[
Bbixoabl cornacHo K DIN 14317 (DN80, DN100) n DIN14319 (DN100) <
| -
YIMNPABJIEHbIE
DN80 DN RD L H Kg BLUCAST
15 P Kog npoaykra
10 ; 7 80 1250 1900 2070 39,5 OHS0801250
8 . 4 80 1500 2150 2320 404 OHS0801500
@ 80 1800 2450 2620 52 OHS0801800
14 12 100 1250 1900 2070 54 OHS1001250
| - 100 1500 2150 2320 56 OHS1001500
100 1800 2450 2620 58 OHS1001800
9 ; 13 80 1250 1900 2070 39,5 OHSG0801250
[ I 80 1500 2150 2320 40,4 OHSG0801500
. i 80 1800 2450 2620 52 OHSG0801800
n | 2 100 1250 1900 2070 54 OHSG1001250
N | 100 1500 2150 2320 56 OHSG1001500
S n A 100 1800 2450 2620 58 OHSG1001800
S I ’
2 I
o !
o I
; S | Ne Yactb Marepnan
2 i
S | 1 KonoHha CranbHas (cepua OHS) nnn ounHKoBaHHas
8 i ctanb (cepna OHSG)
= i 2 Cnanp, EN GJL-250
o | 3 HwnxHuin kopnyc EN GJL-250
< 4 BepxHuii kopryc EN GJL-250
i 5 Ouck EN GJL-250 / EPDM
2 6 LLTok nopHa OuuHKOBaHHasA cTanb
7 Kpbiwka EN GJL-250
8 Lok 13 Hep»KaBetoLlen cranu
9 lanka JlaTyHb
10 canbHVKoBasA NaTyHb
11 Kpbiwwka 13 anioMNHMEBOTO CrJlaBa
12 YnnoTHUTeNbHoOE KonbLo EPDM
13 [lerngpatop MnactnkoBbin
7z 14 Bunt A2 13 HepxaBeloLLel cTanmn
15 Kpbiwka koHTponsa wroka  EN GJL-250
BLUCAST
QUALITY,
Bce nnncTpaunn, TexHn4yeckne gaHHble, pasmepbl (B MM) nBec (BCe BecCa yKa3aHbl B KI') He ABNATCA 065A3aTeIbHbIMMK 1 moryT 6bITb 3MEHEHbI. =
" o —
B I_.lJ CA i CB) making water accessible www.blucast.eu 11



OJNIAHUEBDBIE TPOUHUKWN cepud |

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

OnaHueBble coeiHeHuns cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
Pa3paboTaH B cootBeTCTBUM € EN545

MakcumanbHoe pabouee gaBneHue: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiBeT RAL5015

[opoluKoBOe 3NOKCUAHOE NOKPbITUE TONLMHON 250 MKM
Kopnyc 13 BbicokonpoyHoro yyryHa EN-GJS-500-7
SnoKcnaHoe NoKpbITue, ceptudunumposaHHoe WRAS.
CeptudpunumpoaHHoe ACS anoKCuaHoe NOKpbITME MO 3anpocy

>
|—
)
<C
I
w
o)
XL
I
O
)
<C
=
w
)
)
w
=
I
<
=
=)

DN1 DN2 Ortsepctna L H el e2 Kg BLUCAST DN1 DN2 OrtBepcTua L H el e2 Kg BLUCAST
dnaHua Koa npoga. dnaHua Kog npog.

50 50 PN10/16 300 150 7 7 9.8 T050050 250 150  PN10 485 280 9 75 62 T250150
65 50 PN10/16 330 160 7 7 12 T065050 250 150  PN16 485 280 9 75 62 T250150P
65 65 PN10/16 330 165 7 7 13 T065065 250 200 PN10 540 290 9 84 648  T250200
80 50 PN10/16 310 150 7 7 13 T080050 250 200 PN16 540 290 9 84 648  T250200P
80 65 PN10/16 320 165 7 7 13,5  T080065 250 250  PN10 600 300 9 9 89 T250250
80 80 PN10/16 330 165 7 7 119  T080080 250 250 PN16 600 300 9 9 89 T250250P
100 50 PN10/16 320 170 72 7 127 T100050 300 80 PN10 425 290 96 7 62 T300080
100 65 PN10/16 360 175 72 7 135 T100065 300 80 PN16 425 290 96 7 62 T300080P
100 80 PN10/16 330 175 72 7 154  T100080 300 100  PN10 450 300 96 72 65 T300100
100 100  PN10/16 360 180 72 72 153  T100100 300 100 PN16 450 300 96 72 65 T300100P
150 50 PN10/16 335 180 78 7 27.8  T150050 300 150  PN10 505 310 96 75 82 T300150
150 65 PN10/16 440 205 78 7 28 T150065 300 150 PN16 505 310 96 75 82 T300150P
150 80 PN10/16 360 205 78 7 285  T150080 300 200 PN10 565 320 96 84 85 T300200
150 100  PN10/16 440 205 78 72 295  T150100 300 200 PN16 565 320 96 84 85 T300200P
150 150 PN10/16 440 215 78 7.8 307 T150150 300 250  PN10 620 330 96 9 90 T300250
200 50 PN10 380 225 84 7 32 T200050 300 300 PN10 680 340 96 96 1009 T300300
200 65 PN10 380 225 84 7 328  T200065 300 300 PN16 680 340 96 9.6 1009 T300300P
200 80 PN10 380 225 84 7 309  T200080 350 350  PN10 760 380 102 102 128 T350350
200 100  PN10 400 230 84 72 355  T200100 400 80 PN10 470 350 102 7 91 T400080
200 100  PN16 400 230 84 72 355  T200100P 400 100  PN10 490 350 102 72 91 T400100
200 150  PN10 460 245 84 78 405  T200150 400 150  PN10 550 350 108 7.5 975  T400150
200 150  PN16 460 245 84 7.8 405  T200150P 400 200 PN10 610 350 108 84  113.1 T400200
200 200  PN10 460 260 84 84 454  T200200 400 250 PN10 665 380 108 9 125.1  T400250
200 200 PN16 460 260 84 84 454  T200200P 400 300 PN10 725 400 108 9.6 1384 T400300
250 65 PN10 405 265 9 7 45 T250065 400 400 PN10 840 420 10.8 10.8 1633 T400400
250 80 PN10 405 265 9 7 48 T250080 500 80 PN10 515 400 12 7 129.5 T500080
250 100  PN10 425 270 9 72 526  T250100 500 100 PN10 535 400 12 72 1335 T500100
250 100  PN16 425 270 9 72 526  T250100P 500 150  PN10 600 410 12 78 1466 T500150
500 200 PN10 650 415 12 84 1575 T500200

DN2 500 250  PN10 680 430 12 84 1669 T500250

) } 500 300 PN10 740 500 12 96 150 T500300

i 500 400  PN10 885 480 12 108 2169 T500400

500 500 PN10 1000 500 12 12 252 T500500

600 100  PN10 550 450 132 72 1804 T600100

EL e2 F T 600 150  PN10 650 450 132 7.8 2038 T600150

600 200  PN10 700 450 132 84 211 T600200

f Nl 600 250  PN10 740 480 132 84 230 T600250

g 1l ] | 600 300 PN10 810 500 132 96 2503 T600300

a . 600 400 PN10 930 530 132 108 2858 T600400

i v, 600 500 PN10 1000 545 132 12 3141 T600500

{j’ J ‘EL 600 600 PN10 1100 550 132 132 3550 T600600

i [2wres] C€

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

T o~ —
12 BI_lJ\.-Abl ) www.blucast.eu



®OJIAHLUEBDBIE KPECTbl cepua [T

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA
OnaHueBble coevHeHUsA cornacHo K EN1092-2
CeepneHue ¢naHues: PN10/ 16, HaunHaa ¢ DN200 - PN10
PazpaboTaH B cooTBeTcTBMM ¢ EN545

MakcumanbHoe pabouee gasneHune: PN16/ 16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiBeT RAL5015

MopoluKoBOe 3NoKCUAHOE NOKPbITAE TONLMHON 250 MKM
Kopnyc u3 BbicokonpouHoro vyryHa EN-GJS-500-7
SnoKcuaHoe NoKpbITue, ceptuonumposaHHoe WRAS.
CeptudumumpoaHHoe ACS 3noKC1aHoe NOKpbITME MO 3anpocy

>
|—
)
<C
-
w
i)
XL
I
O
)
<C
=)
w
)
)
w
=
I
<
=
=)

DN1 DN2 OtBepctua L H1 H2 el e2 Kg BLUCAST

dnaHua Kop npopykta
50 50 PN10/16 300 165 165 7 7 13,8 TT050
65 65 PN10/16 330 165 165 7 7 19,5 TT065
80 80 PN10/16 330 165 165 7 7 21,5 TT080
100 50 PN10/16 360 180 180 72 7 21,5 TT100050
100 80 PN10/16 360 180 170 72 7 22 T100080
100 100 PN10/16 360 180 180 72 72 214 TT100
150 80 PN10/16 360 220 200 72 7 30 TT150080
150 100 PN10/16 380 220 220 78 72 36,0 TT150100
150 150 PN10/16 440 220 220 78 78 47,1 TT150
200 100 PN10 400 260 260 84 7,2 40,3 TT200100
200 150 PN10 460 260 260 84 7.8 51,0 TT200150
200 200 PN10 520 260 260 84 84 66,0 TT200
200 200 PN16 520 260 260 84 84 66,0 TT200P
250 100 PN10 425 270 270 9 9 55,4 TT250100
250 250 PN10 600 300 300 9 9 90,0 TT250
300 100 PN10 450 300 300 9,6 9,6 70,6 TT300100
300 150 PN10 505 310 310 9,6 9,6 80,8 TT300150
300 200 PN10 520 320 320 9,6 9,6 92,3 TT300200
300 300 PN10 680 340 340 9,6 9,6 124,0 TT300
350 350 PN10 760 380 380 10,8 10,8 156 TT350
400 100 PN10 490 360 360 84 10,8 100,0 TT400100
400 150 PN10 550 370 370 9,1 10,8 113,0 TT400150
400 400 PN10 840 420 420 10,8 10,8 197,0 TT400
500 500 PN10 1000 500 500 12 12 312 TT500
600 600 PN10 1100 500 500 13,2 13,2 443 TT600

H1 H2

NN2

el

"o wREs] C €

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3saHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

"~ AST (B . .
SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu 13



OoTBOA OoTBOA
OJIAHLUEBBIN 90° cepua O ONAHUEBbBIN 45° cepusa FFEK

< TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
- ®OnaHueBble coeanHeHus cornacHo K EN1092-2: PN10 unu PN16 ®naHueBble coefiHeHUs cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
(@) Pa3spaboTaH B cooTBeTcTBUM € EN545 Pa3spaboTaH B cooTBeTCcTBUM C EN545
< MakcumanbHoe paboyee fasneHvie: PN16 /16 6ap MakcmmanbHoe pabouee fasneHvie: PN16 /16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C
J LiseT RAL5015 LiseT RAL5015
L MopoluKkoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITVE TONLNHON 250 MKM MopoLukoBoe 3MoKcMgHOe MOKPbITHE TOALWMHON 250 MKM
3 Kopnyc u3 BbicokonpouHoro yyryHa EN-GJS-500-7 Kopnyc u3 BbicokonpouHoro yyryHa EN-GJS-500-7
T SnoKcugHoe NokpbITre, cepTudrumnposaHHoe WRAS. SnoKcugHoe NokpbITue, cepTudrumpoBaHHoe WRAS.
T CeptudunumposaHHoe ACS aMoKc1AHOE NOoKpbITIe MO 3anpocy CeptudnumposaHHoe ACS 3MOKCrAHOE MOKPbITHE MO 3anpocy
@)
9
S
Ll
— DN OtBepcTuA L e Kg BLUCAST DN OtBepcTuA L e Kg BLUCAST
£ dnaHua Kog npog. dnaHua Kop npog.
LLl 50 PN10/16 150 7 6.1 Q050 50 PN10/16 150 7 7.6 FFK050
=T 65 PN10/16 160 7 85 Q065 65 PN10/16 165 7 8.7 FFK065
T 80 PN10/16 165 7 9.7 Q080 80 PN10/16 130 7 9.3 FFK080
< 100 PN10/16 180 7.2 11.9 Q100 100 PN10/16 140 7.2 10.8 FFK100
150 PN10/16 220 7.8 183 Q150 150 PN10/16 160 7.8 19 FFK150
= 200 PN10 260 8.4 336 Q200 200 PN10 180 8.4 28 FFK200
9 200 PN16 260 84 33.6 Q200P 250 PN10 245 9 46 FFK250
250 PN10 350 9 52 Q250 300 PN10 275 9.6 64 FFK300
250 PN16 350 9 52 Q250P 400 PN10 325 10.4 96 FFK400
300 PN10 400 9.6 72 Q300 500 PN10 375 12 145 FFK500
300 PN16 400 9.6 72 Q300P 600 PN10 400 13.2 211 FFK600
400 PN10 500 104 151 Q400
500 PN10 600 12 190 Q500
600 PN10 700 13.2 286 Q600

45°

owras] C€

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

AT B . .
12 BLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu



®OJIAHLUEBbIV NEPEXOOHUK cepua FER

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

®naHueBble coeHeHUs cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
PaspaboTaH B cooTBeTCcTBUM C EN545

MakcmmanbHoe pabouee faneHue: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopolukoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITHE TONLWMHOM 250 MKM
Kopnyc u3 BbicokonpouHoro yyryHa EN-GJS-500-7
SnoKcnpgHoe NokpbiTue, ceptudururposaHHoe WRAS.
CeptudurumpoaHHoe ACS 3noKc1aHoe NOKpbITME NO 3amnpocy

>
I—
O
<<
5
—
0
L
L
@)
|9
<<
S
w
0
(a'a]
w
=
L
<<
=
S

DN1 DN2  OtBepctma L el e2 Kg BLUCAST DN1 DN2 Ortsepctua L el e2 Kg BLUCAST
dnaHua ref. no. dnaHua Kop npopykTa

65 50 PN10/16 200 7 7 FFR065050 250 150 PN16 300 9 7.8 26 FFR250150P
80 50 PN10/16 200 7 7 5.9 FFR080050 250 200 PN10 300 9 8.4 29.5 FFR250200
80 65 PN10/16 200 7 7 6 FFR080065 250 200 PN16 300 9 8.4 29.5 FFR250200P
100 50 PN10/16 200 72 7 6.8 FFR100050 300 100 PN10 300 96 7.2 30.3 FFR300100
100 65 PN10/16 200 72 7 8.8 FFR100065 300 100 PN16 300 96 7.2 30.3 FFR300100P
100 80 PN10/16 200 72 7 8 FFR100080 300 150 PN10 300 96 7.8 32.1 FFR300150
125 100 PN10/16 200 74 7 85 FFR125100 300 200 PN10 300 96 84 33 FFR300200
150 50 PN10/16 200 78 7 9.7 FFR150050 300 200 PN16 300 96 8.4 33 FFR300200P
150 65 PN10/16 200 78 7 9.8 FFR150065 300 250 PN10 300 96 9 34 FFR300250
150 80 PN10/16 200 78 7 10 FFR150080 300 250 PN16 300 96 9 34 FFR300250P
150 100 PN10/16 200 78 72 101 FFR150100 400 100 PN10 300 108 9 51 FFR400100
200 80 PN10 300 84 7 17.5 FFR200080 400 150 PN10 300 108 9 51 FFR400150
200 80 PN16 300 84 7 17.5 FFR200080P 400 200 PN10 300 108 9 73.5 FFR400200
200 100 PN10 300 84 72 219 FFR200100 400 250 PN10 300 108 9 50 FFR400250
200 100 PN16 300 84 72 219 FFR200100P 400 300 PN10 300 108 9 58 FFR400300
200 150 PN10 300 84 78 227 FFR200150 500 300 PN10 300 12 12 110 FFR500300
200 150 PN16 300 84 78 227 FFR200150P 500 400 PN10 300 12 12 94 FFR500400
250 100 PN10 300 9 72 242 FFR250100 600 300 PN10 400 13.2 132 152 FFR600300
250 100 PN16 300 9 72 242 FFR250100P 600 400 PN10 300 132 132 142 FFR600400
250 150 PN10 300 9 78 26 FFR250150

— o

= =

(] (]

o [owRas] C€

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

|r! =y E— ) .
SBLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu 15



MATPYBOK ONNAHUEBBLIN cepusa FF

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
DnaHueBble coegnHeHWs cornacHo K EN1092-2
Pa3spaboTaH B cooTBeTCcTBUM C EN545

MakcmmanbHoe paboyee fasneHve: PN16 / 16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopolukoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITHE TONLNHON 250 MKM
CeepneHue ¢naHues: PN10/ 16, HaumHaa ¢ DN200 - PN10
Kopnyc u3 BbicokonpoyHoro yyryHa EN-GJS-500-7
SnoKcugHoe nokpbITue, cepTudruymnposaHHoe WRAS.
CeptndnumpoBaHHoe ACS 3noKcugHoe NOoKpbITHE MO 3anpocy

>
I—
O
<<
2
—
0
I
I
O
O
<<
S
w
0
o
w
=
L
<<
=
S

DN OtBepctma L e Kg BLUCAST DN OtBepctna L e Kg BLUCAST

dnaHua Kop npopykta ¢dnaHua Kop npopykTa
50 PN10/16 100 7 4.8 FF050100 150 PN10/16 200 7.8 14.5 FF150200
50 PN10/16 200 7 6.5 FF050200 150 PN10/16 300 7.8 16.2 FF150300
50 PN10/16 300 7 9 FF050300 150 PN10/16 400 7.8 224 FF150400
50 PN10/16 400 7 10 FF050400 150 PN10/16 500 7.8 24 FF150500
50 PN10/16 500 7 1 FF050500 150 PN10/16 1000 7.8 46.5 FF1501000
50 PN10/16 1000 7 15 FF0501000 200 PN10 100 8.4 18.9 FF200100
80 PN10/16 100 7 6.4 FF080100 200 PN10 200 8.4 23 FF200200
80 PN10/16 200 7 7.1 FF080200 200 PN10 300 8.4 285 FF200300
80 PN10/16 300 7 7.9 FF080300 200 PN10 400 8.4 32 FF200400
80 PN10/16 400 7 9 FF080400 200 PN10 500 8.4 37 FF200500
80 PN10/16 500 7 121 FF080500 200 PN10 1000 8.4 60 FF2001000
80 PN10/16 1000 7 229 FF0801000 250 PN10 1000 9 78 FF2501000
100 PN10/16 100 7.2 8 FF100100 300 PN10 100 9.6 41.6 FF300100
100 PN10/16 200 7.2 85 FF100200 300 PN10 200 9.6 44.6 FF300200
100 PN10/16 300 7.2 9.9 FF100300 300 PN10 300 9.6 49.5 FF300300
100 PN10/16 400 7.2 1 FF100400 300 PN10 400 9.6 60 FF300400
100 PN10/16 500 7.2 12.8 FF100500 300 PN10 500 9.6 71.8 FF300500
100 PN10/16 1000 7.2 24.5 FF1001000 300 PN10 1000 9.6 130 FF3001000
150 PN10/16 100 7.8 13 FF150100

DN

[swRas] C €

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

16 3 I_lJ \..Ab | & making water accessible www.blucast.eu



OoTBO/[ MEPEXOAHbIN
CYMOPOM 90° cepus N ONAHEL cepusa XR

>
|_
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU @)
OnaHuesble cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16 OnaHuesble coeanHeHnA cornacHo K EN1092-2 <L
PaspaboTaH B cooTBeTCTBUM C EN545 CeepneHve ¢pnaHues: PN10/ 16, HaumHas ¢ DN200 - PN10 I
MakcrmanbHoe pabouee faneHue: PN16 / 16 6ap MakcumanbHoe paboyee gaBnenve: PN16 /16 6ap L
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C Pabouan Temnepatypa: 0°C-+70°C —
LiseT RAL5015 LiseT RAL5015 0
MopolukoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITHE TONWMHOW 250 MKM MopoLuKoBOE 3NOKCMAHOE NOKPbITHE TONWMHOW 250 MKM I
Kopnyc u3 BbicokonpouHoro vyryHa EN-GJS-500-7 Kopnyc u3 BbicokonpouHoro vyryHa EN-GJS-500-7 T
3noKcugHoe NokpbiTue, ceptudururposaHHoe WRAS. 3noKcugHoe NokpbiTre, ogobpeHHoe WRAS O
CepTtrdurumpoaHHoe ACS 3noKcmgHoe NoKpbITUe No 3anpocy BonTbl, raiku n Wwainbbl - ropAYeoLMHKOBaHHasA yrinepoancTas ctanb 8.8 @)
<<
©
Ll
DN Oteepctua L C d e Kg BLUCAST DN1 DN  Otsepctua L  Screws Kg BLUCAST 3
dnaHua Kop npog. dnaHua Ko npoaykra o
80 PN10/16 165 110 180 7 12.2 N080 665 50 PN10/16 32 D 5 XR065050 LU
100 PN10/16 180 125 200 7.2 15 N100 80 50 PN10/16 32 D 5.1 XR080050 =
150 PN10/16 220 160 250 7.8 30.5 N150 80 65 PN10/16 32 D 57 XR080065 xI
200 PN10 260 190 300 8.4 475 N200 100 50 PN10/16 32 D 6 XR100050 <L
250 PN10 350 225 350 9 76.8 N250 100 65 PN10/16 32 D 6.1 XR100065 =
300 PN10 400 255 400 9.6 109 N300 100 80 PN10/16 55 D 9.6 XR100080 e
400 PN10 500 320 500 10.8 185 N400 150 65 PN10/16 37 S 10.2 XR150065
500 PN10 600 385 600 12 292 N500 150 80 PN10/16 32 S 8.7 XR150080
600 PN10 700 450 700 13.2 446 N600 150 100 PN10/16 32 D 10.2 XR150100
200 65 PN10 55 S 20.5 XR200065
200 80 PN10 50 S 19 XR200080
200 100 PN10 50 S 134 XR200100
200 150 PN10 32 S 14.3 XR200150
250 100 PN10 40 D 21.2 XR250100
250 150 PN10 35 S 17 XR250150
250 200 PN10 35 D 18.3 XR250200
300 80 PN10 43 D 29.7 XR300080
300 100 PN10 43 D 289 XR300100
300 150 PN10 43 D 28.6 XR300150
L 300 200 PN10 35 S 20 XR300200
300 250 PN10 35 D 21.8 XR300250
400 100 PN10 43 D 36.5 XR400100
400 150 PN10 43 D 4 XR400150
400 200 PN10 44 D 44 XR400200
400 250 PN10 44 D 423 XR400250
400 300 PN10 49 D 47 XR400300
500 300 PN10 51 D 57 XR500300
500 400 PN10 51 D 49 XR500400
= Screwed: S- single set, D- double set
]

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

B I_lJ \..Ab 1 B making water accessible www.blucast.eu 17



SATTTYWWKA
3AMYLWKA cepusa X CPE3bBOWN cepusa XS

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

®OnaHueBble coefnHeHns cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16 ®OnaHueBble coefnHeHWs cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
Pa3paboTaH B cooTBeTCcTBUM € EN545 Pa3paboTaH B cooTBeTcTBUM € EN545

MakcumanbHoe pabouee faneHve: PN16 /16 6ap MakcmmanbHoe pabouee faBneHvie: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015 LiseT RAL5015

MNopoLKoBoe 3NoKCMAHOE NOKPbITAE TONLWMNHON 250 MKM lNopoLKoBoe 3NoKCMAHOE NOKPbITAE TONALWMNHON 250 MKM
Kopnyc u3s BbicokonpouHoro uyryHa EN-GJS-500-7 Kopnyc u3 BbicokonpouHoro uyryHa EN-GJS-500-7
DNoKCUAHOE NOKpbITUE, cepTuduLmpoBaHHoe WRAS. YHuBepcanbHoe pnaHeveBoe cBepneHne PN10/ 16

CepTtnéunumpoaHHoe ACS anoKcugHoe NoKpbITVE MO 3anpocy

>
(@]
<<
-1
—
0
L
L
@)
Y
<<
©
—
o)
o)
LLl
=
L
<
=
©

DN OtBepctna D L Kg BLUCAST DN Oteepctna G D L Kg BLUCAST
dnaHua Kog npoga. dnaHua Kog npog.
50 PN10/16 165 19 24 X050 50 PN10/16 1" 165 17 25 XS0501
65 PN10/16 185 19 2.8 X065 50 PN10/16 11/4" 165 17 25 XS050114
80 PN10/16 200 19 3.5 X080 50 PN10/16 11/2" 165 17 25 XS0502
100 PN10/16 220 19 4.1 X100 50 PN10/16 2" 165 17 25 XS0502
150 PN10/16 285 19 8.1 X150 65 PN10/16 1" 185 19 2.8 XS0651
200 PN10 340 20 9 X200 65 PN10/16 11/4" 185 19 2.8 XS065114
250 PN10 400 22 18.7 X250 65 PN10/16 2" 185 19 2.8 XS0652
300 PN10 455 245 235 X300 80 PN10/16 1" 200 19 3 XS0801
400 PN10 565 24.5 411 X400 80 PN10/16 11/4" 200 19 3 XS080114
500 PN10 670 26.5 61.1 X500 80 PN10/16 2" 200 19 3 XS0802
600 PN10 780 30 94.1 X600 100 PN10/16 1" 220 21 4 XS1001
100 PN10/16 11/4" 220 21 4 XS100114
100 PN10/16 11/2" 220 21 4 XS$100112
100 PN10/16 2" 220 21 4 XS1002
150 PN10/16 2" 285 23 7 XS1502
200 PN10/16 2" 340 23 14 XS2002
250 PN10/16 2" 400 25 19 XS2502
300 PN10/16 2" 455 25 30 XS3002

DN

( € BLUCAST
QUALITY,
oy h

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

F o~ — ) )
18 B I_lJ \..A OS91 & making water accessible www.blucast.eu



OEMOHTAMHAA BCTABKA cepuda DJ

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

OnaHuesble coefnHeHns cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
Pa3spaboTaH B cootBeTcTBUM € EN545

MakcumanbHoe pabouee nasneHue: PN16/ 16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopoLLKOBOE SMOKCUAHOE NOKPbITHE TONLMHOW 250 MKM

Kopnyc 13 BbicokonpouHoro vyryHa EN-GJS-500-7

BonTbl, raiiku v Wwanbbl - ropAYeoLMHKOBaHHaA YriepoancTas ctanb 8.8
MNpoknagka - EPDM

=
@)
<
I
=
-0
T
T
®)
)
<
©
=
-0
[aa]
Ll
=
T
<
=
©

Nominal size OTtBepctua D L1 min L1 max Bbont  Quantity & hole size Kg BLUCAST
dnaHua Kop npoaykTa

DN50 PN10/16 165 170 220 M16 4x19 9.6 DJ050
DN65 PN10/16 185 170 220 M16 4x19 12.6 DJ065
DN80 PN10/16 200 190 240 M16 8x19 15.8 DJ080
DN100 PN10/16 220 200 250 M16 8x19 18 DJ100
DN125 PN10/16 250 200 250 M16 8x19 22 DJ125
DN150 PN10/16 285 200 250 M20 8x23 28.7 DJ150
DN200 PN10 340 200 250 M20 8x23 355 DJ200
DN200 PN16 340 200 250 M20 12x23 41.5 DJ200P
DN250 PN10 400 210 260 M20 12x23 53.1 DJ250
DN250 PN16 400 210 260 M24 12x28 58.3 DJ250P
DN300 PN10 455 220 270 M20 12x23 61.6 DJ300
DN300 PN16 455 220 270 M24 12x28 74.5 DJ300P
DN350 PN10 505 230 280 M20 16x23 82.5 DJ350
DN400 PN10 565 240 290 M24 16 x 28 95 DJ400
DN500 PN10 670 260 310 M24 20x28 126.2 DJ500
DN600 PN10 780 280 330 M27 20x 31 170 DJ600
DN700 PN10 895 290 340 M27 24 x 31 235 DJ700
DN800 PN10 1015 300 350 M30 24x34 248 DJ800
DN900 PN10 1115 310 360 M30 28x34 327 DJ900
DN1000 PN10 1230 315 365 M33 28x37 354 DJ1000
DN1200 PN10 1455 350 400 M36 32x40 507 DJ1200

Ne Mo3sununa Martepuan
1 Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7
2 Mpoknapka EPDM
3 Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7
E 4 Bontbl 8,8 n3 cTanm ropayero UMHKOBaHNA

BLUCAST
QUALITY,
oy

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3saHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

"~ AST (B . .
SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu 19



®OJIAHLUEBbIV AOANTEP ANA MYO®OTA ONA TPYb
TPYB N3/ NBX cepua APZ N3 /NBX cepua MPZ

HA3HAYEHUE
®naHueBble apganTtepa Ana Tpy6 13 nonvatuneHa u NBX HA3HAYEHUE
MydTbl Ana Tpy6 13 nonuatuneHa u MNBX
OCOBEHHOCTU AN3AMHA _
CoepviHeHVe C NaTyHHbIM KOJIbLIOM NpefoTBpaLiaeT OCOBEHHOCTU AU3AUNHA
0CeBOe ABUKEHne pr6bl COGJ:WIHeHI/Ie C JNIaTyHHbIM KOJIbLIOM MpefoTBpallaeT oceBoe
LBV>KeHVe Tpyobl
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW
®OnaHuesble coeanHeHns cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
MakcnmanbHoe pabouee gasneHve: PN16 /16 6ap MakcumanbHoe pabouee aasneHue: PN16 /16 6ap
Pa6ouasn Temnepatypa: 0°C-+70°C Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C
LiBeT RAL5015 LiBeT RAL5015
[MopoLLKOBOE 3NOKCUAHOE NOKPbITUE TONLMHON 250 MKM lMopoLKoBOe SMOKCMAHOE MOKPbITHE TONLYMHON 250 MKM

. o BonTbl, rakn v Wwanbbl - HepKaeetowasn ctanb A2
BonTbl, rakm 1 Waibbl - HepKaBetowan ctanb A2 L 2 L

=0
|—
S
=
=
=
<
(a ¥
LLl
|—
C
<
=0
<
Ll
e
o)
LLl
=
T
<
=
e

DN  OrtBepctua DE L D b E Kg BLUCAST DE L D L1 Kg BLUCAST
dnaHua Kog npopykra Kog npoaykra

50 PN10/16 63 20 165 19 80 4 APZ050063 63 171 124 80 2.6 MPZ063
60 PN10/16 75 92 175 19 82 42 APZ060075 75 175 138 82 3.8 MPZ075
65 PN10/16 63 920 185 19 80 4.2 APZ065063 90 181 152 85 5.1 MPZ090
65 PN10/16 75 92 185 19 82 42 APZ065075 110 181 172 85 5.7 MPZ110
80 PN10/16 75 92 200 19 82 5 APZ080075 125 185 193 87 7.1 MPZ125
80 PN10/16 90 95 200 19 85 5.1 APZ080090 160 221 236 105 11.5 MPZ160
100 PN10/16 90 95 220 19 85 55 APZ100090 200 261 284 125 15 MPZ200
100 PN10/16 110 95 220 19 85 5.7 APZ100110 225 265 314 128 17.3 MPZ225
100 PN10/16 125 97 220 19 87 6.4 APZ100125 250 300 347 145 21 MPZ250
125 PN10/16 110 95 250 19 85 6.7 APZ125110 315 358 422 174 37.5 MPZ315
125 PN10/16 125 97 250 19 87 6.9 APZ125125

150 PN10/16 160 115 285 19 105 98  APZ150160
150 PN10/16 180 125 285 19 115 13  APZ150180
200 PN10/16 200 135 340 20 125 131  APZ200200
200 PN10/16 225 138 340 20 128 138 APZ200225
250 PN10/16 250 155 400 22 145 193  APZ250250 S "
250 PN10/16 280 158 400 22 148 249 APZ250280 Eleus 2 epiiar
300 PN10/16 315 184 455 25 174 268 APZ300315

1 CTonopHoe KosnbLo Koskui uyryH EN-GJS-500-7
2 Kopnyc KoBkuit uyryH EN-GJS-500-7
Ne YacTb Matepuan 3 bontbl AlSI306
4 Konbuo NaTtyHb
1 CTonopHOe KosbLOo Koskwuii uyryH EN-GJS-500-7 5  YnnotHuTenbHas npoknagka EPDM
2 Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7
3 BbonTbl AISI306
4 Konbuo JNaTyHb L1
5 YnnoTHutenbHaa npoknagka EPDM 3 [
i_x R
DE B
N "1 i
\ I "\\
1 D "L _____ -~ . l.; E
2 I ) t
!
ib L -

DN
L - c € aLucAST
D QUALITY,
g

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

AT B . .
20 BLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu



OJIAHLUEBBIV ABANTEP ANA TPYB N3/ NBX cepua AQZ

HA3HAYEHUE

®naHueBble aganTtepa Ana Tpy6 13 nonmatuneHa n MBX

OCOBEHHOCTW ANU3ANHA
BbICTPO  PUKCMpyeMOe COeAMHEHME C NaTyHHbIM  KOMbLOM
NpeAoTBPALLAET OCEBOE [IBUXEHME TPyBbl

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

DOnaHueBble coeHeHnsa cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16
MakcumanbHoe pabouee fasneHue: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopoluKoBOe SNOKCMAHOE NOKPbITVE TONLWMHOM 250 MKM

0
|—
<
>
=
=
<
(a1
Ll
|—
C
<
=0
<C
Ll
e
o)
Ll
=
T
<C
=
e

DN OTtBepctua DE H D D1 Kg BLUCAST
dnaHua Kop npopykra

50 PN10/16 63 45 165 125 25 AQZ050063
60-65 PN10/16 63 45 185 125 25 AQZ065063
60-65 PN10/16 75 45 185 145 2.6 AQZ065075
80 PN10/16 920 53 200 160 33 AQZ080090
100 PN10/16 110 56 220 180 35 AQZ100110
125 PN10/16 125 60 250 210 4 AQZ125125
150 PN10/16 160 69 285 240 6.2 AQZ150160
200 PN10 200 74 340 295 8.5 AQZ200200
200 PN10 225 74 340 295 8.7 AQZ200225
250 PN10 250 85 400 355 9 AQZ250250
300 PN10 315 95 455 410 1 AQZ300315
400 PN10 400 105 565 515 14 AQZ400400

Ne  Yactb Martepuan

1 Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7

2 Konbuo NaTyHb

3 YnnotHutenbHaa npoknagka EPDM

( € BLUCAST
QUALITY,
e

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3saHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

] r ra 5 1 P \ R R
SLUCAST ® making water accessible www.blucast.eu 21



ONAHLUEBbI ABAMNTEP
ONATPYB N3 /NBX cepua APE

HA3HAYEHWME

DnaHueBble agantepa 4s Tpy6 13 nonvatmneHa v MNBX

OCOBEHHOCTU AU3AVHA

KonbLo 13 KOBKOTO YyryHa npefoTBpallaeT oceBoe
nepemeteHmne Tpy6bl

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKIA

®OnaHueBble coeanHeHus cornacHo K EN1092-2: PN10 n PN16
MakcumanbHoe pabouee faneHue: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopoluKkoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITHE TONLUHON 250 MKM
BonTbl 1 ranku - ctanb 8,8 OUMHKOBAHHAA

OJIAHLEBDBIE AQANTEPA N MYOThI

DN Csepnenvne DE L D1 D C Kg BLUCAST
¢dnaHua Kopa npopykTa

50 PN10/16 63 94 125 165 M16x4 2,8 APE050063
65 PN10/16 75 94 145 185 M16x4 3,2 APE065075
80 PN10/16 90 94 160 200 M16x8 43 APE080090
100 PN10/16 110 107 180 220 M16x8 54 APE100110
125 PN10/16 125 114 210 250 M16x8 6,4 APE125125
150 PN10/16 160 128 240 285 M20x8 8,5 APE150160
200 PN10 200 135 295 340 M20x8 12 APE200200
250 PN10 250 181 350 405 M20x12 214 APE250250
300 PN10 315 198 400 460 M20x12 26,3 APE300315

Ne Yactb Matepuan
1 Konbuo 13 KoBKoro uyryHa EN-GJS-500-7,
C LLMHKOBbIM MOKPbITNEM

2 Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7

3 MNMpoknapka EPDM
DE

)
-

Bce WNICTPaunn, TeEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B MMm) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He sBAATCA 0653aTeNbHbIMU U moryTt 6bITb U3MEHEHDI.

ONAHLEBbIA AOANTEP AN4
TPYB N3 /NBX cepusa APA

HA3HAYEHME

®naHueBble aganTtepa 4n1s Tpy6 13 nonnatuneHa u MBX

OCOBEHHOCTU AU3ANHA

CoepmnHeHne ¢ GrKCMpyoLWyMKM 3y6bAMM NPeAoTBPaLLaeT oceBoe
nepemeLyeHune Tpy6bl

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW
OnaHueBble coefnHeHns cornacHo K EN1092-2: PN10
MakcumanbHoe pabouee gaBneHue: PN16/ 16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiBeT RAL5015

MopoLLKOBOE 3MOKCUAHOE NMOKPbITUE TONLMHOW 250 MKM
BonTbl v raiiku - ctanb 4.8, ropsyee LMHKOBaHMeE.

DN Csepnenue DE L D B Kg BLUCAST
dnaHua Kog npoaykra
300 PN10 355 277 455 @ 487 31,4 APA300355
350 PN10 355 285 505 @ 487 35,2 APA350355
400 PN10 400 285 565 532 43,7 APA400
400 PN10 455 285 565 632 52,2 APA400455
450 PN10 455 285 610 632 55 APA450
500 PN10 500 285 670 632 59 APA500
600 PN10 630 285 780 762 72,2 APA600
Ne Yactb Matepuan
1 3axBar 4.8, cTanb, ropsyee UMHKOBaHMe
2 bonta 4,8 13 cTanu ropAayero LMHKOBaHNA
3 CronopHoe konbuo  EN-GJS-500-7
4 Mpoknapka EPDM
5 bont 4.8 13 CTann ropayvero LMHKoBaHMA
6 Kopnyc EN-GJS-500-7
B
- DE -
!
I
|
i
|
|
. |
|
|
|
1 t
T
D

( € BLUCAST
QUALITY,
ok

2 BLUCAST ®

making water accessible

www.blucast.eu



YHUBEPCAJIbHbIN ®NNAHLEBbIA  YHMUBEPCAJIbHAA MYOTA
ADANTEP cepuna AUN cepmna MUN

HA3HAYEHUE
YHMBepcanbHbIi GraHLeBbIv afanTtep NCNosb3yeTca ANs
COeAViHeHUA TPY6 13 pasfiyHbIX MaTepranos HA3HAYEHUE
YHuBepcanbHble  MydTbl  UCMONb3YITCA [NIA  COeAVHEHUA
OCOBEHHOCTU IU3AHA pasKbIX TPYG.
Lnpoknii gnanasoH -
YHuBepcanbHoe cBeprieHme ana coemectumocTyi ¢ PN10 n PN16 OCOBEHHOCTU AU3AUHA
KoHUbl 60N1TOB 3alLyLLeHbI NIACTUKOBBIMU KPbILLIKAMU. LWnpokuit grnanasoH

KoHupbl 6onToB 3aljniieHbl NNacTUKOBbIMU KpPbILLKaMW.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

0
5
=
S
OnaHuesble coeHeHNs cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
MakcnmanbHoe pabouee fasneHve: PN16 /16 6ap MakcnmanbHoe pabouee fasneHvie: PN16 /16 6ap <
Pa6ouasn Temnepatypa: 0°C-+70°C Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C &
LiBeT RAL5015 LiBer RAL5015 -
TMOPOLLKOBOE SMOKCMAHOE MOKPbITUE TOALMHON 250 MKM MopowKoBoe 3MOKCMAHOE NOKPbITUE TONWMHOM 250 MKM C
BonTbl, ravikv 1 Wwarbbl - yrnepoancTtas cranb 8.8, BonTbl, raviku v wanbbl - yrnepogmucTas ctans 8.8,
ropAYeoLMHKOBaHHaA ropAYeoLMHKOBaHHaA <
MakcumanbHoe YrNI0BO€E OTK/IOHEHME - 4° MakcumanbHoe yrnoBoe OTK/IOHEeHUE Ha KaXXAOM KOHLe - 4° g
DN Csepnenuve [nanasoH D L Bont Kg BLUCAST DN Iwnanason O.D D BonTts Bont Kg BLUCAST E
dnaHua 0.D WT. Kog npoaykra W, Kom npoaykta .0
50 PN10/16  59-72 164 M12x130 2 34 AUNO50 50 59-72 164 M12x180 2 26 MUNO50 2]
65 PN10/16  72-85 182 M12x130 2 3,6 AUNO065 65 72-85 182 M12x180 2 28 MUNO065 %
80 PN10/16  88-103 192 M12x140 4 44 AUNO080 80 88-103 192 M12x180 4 37 MUNO080
100 PN10/16 109-128 224 M12x140 4 52 AUN100 100to 80 88-103/109-128 192/224 M12x180 4 42 MUN100080 -1
100 PN10/16 107-132 224 M12x140 4 52 AUN100107132 100 109-128 224 M12x180 4 46  MUN100 <C
125 PN10/16 132-146 246 M12x140 4 7.3 AUN125 150t0 100 109-128/159-182 224 /283 M12x190 4 66 MUN150100 =
125 PN10/16 138-153 246 M12x140 4 73 AUN125138153 150 159-182 283 M12x190 4 69 MUN150 e
150 PN10/16 159-182 283 M12x140 4 74 AUN150 175 192-210 304 M12x190 4 92 MUN175
175 PN10/16 192-210 304 M12x140 4 11 AUN175 200 218-235 333 M12x210 4 97 MUN200
200 PN10/16 218-235 333 M12x140 4 10,2  AUN200 200to 150 159-182/218-235 283/333 M12x210 4 8 MUN200150
250 PN10/16 272-289 394 M12x150 6 13,3  AUN250 250 272-289 394 M12x220 6 12,5 MUN250
300 PN10/16 315-332 421 M12x150 6 17,6  AUN300 300 315-332 421 M12x220 6 153 MUN300
400 PN10/16 400-429 580 M16x180 8 34,3  AUN400429 400 417-437 536 M14x250 8 28 MUN400
400 PN10/16 417-437 536 M14x180 8 30,5 AUN400 500 526-546 618 M14x250 10 385 MUN500
500 PN10/16 500-532 715 M16x180 10 47,7 AUN500532 600 630-650 734 M14x250 10 58,75 MUN600
500 PN10/16 526-546 618 M14x180 10 51,3  AUN500
600 PN10/16 630-650 734 M14x180 10 67,5 AUN600
Ne Yactb Martepuan Ne YacTb Martepuan
1 CronopHoe KonbLo Koekuin wyryH EN-GJS-500-7 1 CTonopHoe KonbLo KoBkui uyryH EN-GJS-500-7
Kopnyc Koekuin uyryH EN-GJS-500-7 2 Kopnyc Koekuin wyryH EN-GJS-500-7
3 bonTta 8.8 13 yrnepogmcron ctanu, 3 BonTbl 8.8 13 yrnepogmcron ctanu,
ropAYeoLMHKOBaHHOM ropAYeoLMHKOBaHHOM
4 YnnoTHUTeNbHaA NpokKnagka EPDM 4 YnnoTtHUTeNbHaA Npoknagka EPDM
D
1 - DE _ )
\‘\ HE_jl] HEE[J - i
4 iZ
2 GmE
‘.
ol
L - LLCAST
DE Q“::al-“

Bce NNIOCTPaUnn, TEXHNYEeCKe AaHHble, pa3mepbl (B Mm) 1 Bec (Bce Beca YKasaHbl B Kr) He ABNA0TCA 06A3aTeNIbHbIMU 1 moryTt 6bITb 3MEHEHbI.

g~ o~ —
BI_lJ\.-Abl ) www.blucast.eu 23



XOMYTbI

PE3bBOBOE CELJIO ANA TPYB N3/ NBX cepua BPE

DN

DN50
DN50
DN50
DN63
DN63
DN63
DN63
DN75
DN75
DN75
DN75
DN90
DN90
DN90
DN90
DN110
DN110
DN110
DN110
DN160
DN160
DN160
DN160
DN200
DN200
DN200
DN200
DN250
DN315

DE

50
50
50
63
63
63
63
75
75
75
75
90
90
90
90
110
110
110
110
160
160
160
160
200
200
200
200
250
315

G

17
11/4"
11/2"
77
11/4"
11/2"
o
17
11/4"
11/2"
o
17
11/4"
11/2"
o
17
11/4"
11/2"
o
17
11/4"
11/2"
o
17
11/4"
11/2"
o
o
o

OnnHa

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
110
110
110
110
125
125
125
125
125
125
125
125
168
195

H

84

84

84

97

97

97

97

11
111
111
111
124
124
124
124
148
148
148
148
209
209
209
209
251
251
251
251
351
385

Kg

0.8
0.8
0.8
1.2
1.2
1.2
1.2
135
135
135
135

17.5

HA3HAYEHUE

Cepna BLUCAST pna tpy6 n3 M3 / MBX nerko MoHTMpyloTCA, He
TpebyloT 06CNyKMBaHNA 1 PaccunTaHbl Ha JONTWA CPOK CIYXObl.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA
MakcumanbHoe pabouee paBneHune: PN16/ 16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopoLKoBoOe 3noKCcnAHOE NOKPbITUE TONLWMNHON 250 MKM

BLUCAST
Kog npoaykra

BPE0501
BPE050114
BPE050112
BPE0631
BPE063114
BPE063112
BPE0632
BPE0751
BPE075114
BPE075112
BPE0752
BPE0901
BPE090114
BPE090112
BPE0902
BPE1101
BPE110114
BPE110112
BPE1102
BPE1601
BPE160114
BPE160112
BPE1602
BPE2001
BPE200114
BPE200112
BPE2002
BPE2502
BPE3152

Yactb

Kopnyc
Mpoknapgka
lankn

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

Martepuan
KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7

EPDM
Hepxagetowasn ctanb AlSI304

€ BLUCAST
QUALITY,
C gk

24

SLUCAST @

www.blucast.eu



CEQJTIO ®NNAHUEBOE ANIA TPYB M3 / NBX cepusd BPF

DE

110
110
110
160
160
160
200
200
200
225
225
225
250
250
250
250
315
315
315
315
400
400
400

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

DN

50
65
80
50
80
100
50
80
100
50
80
100
50
80
100
150
50
80
100
150
80
100
150

200
200
200
230
230
230
230
230
230
230
230
230
300
300
300
300
300
300
300
300
390
390
390

165
165
165
190
190
190
220
230
230
240
240
240
230
240
240
240
295
295
315
315
330
330
330

165
185
200
165
200
220
165
200
220
165
200
220
165
200
220
285
165
200
220
285
200
220
285

PN

PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16
PN10/16

Kg

7.7
8.8
9.6
12.9
15.9
17
16.3
17.2
18.4
18.7
20.5
21.8
21.2
222
235
314
31
322
33.1
376
44.7
45.8
48.6

HA3HAYEHUE
Cepna BLUCAST pna tpy6 u3 M3 / MBX nerko MoHTMpYyloTCA, He
TpebytoT 06CNyKIBaHWA 1 PaccUMTaHbl Ha AONTUIA CPOK CITYKObl.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

®OnaHueBble coefrHeHuns cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
MakcumanbHoe pabouee paneHune: PN16/ 16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MNopoLKoBoe 3NoKCnAHOE NOKPbLITAE TONLWMNHON 250 MKM

XOMYThbI

BLUCAST Ne Creis
Kop npogykta

BPF110050 1 Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7
BPF110065 2 Mpoknaaka EPDM

BPF110080 3 lankn Hep><aBetowwas ctanb AlSI304
BPF160050
BPF160080
BPF160100
BPF200050
BPF200080
BPF200100
BPF225050
BPF225080
BPF225100
BPF250050
BPF250080
BPF250100
BPF250150
BPF315050
BPF315080
BPF315100
BPF315150
BPF400080
BPF400100
BPF400150

Matepuan

€ BLUCAST
QUALITY,
C oy

BLUCAST @

making water accessible

www.blucast.eu 25



CELJ10 ®NNAHLUEBOE C JIEHTOMU CEAJIO ANA TPYb U3
N3 HEPXK. CTANIN cepua BKF KOBKOBO YYT'YHA cepus BK

HA3HAYEHUE
Cenna BK cepun BLUCAST moryT ncnonb3oBaTtbca ¢
Tpy6amu pasHbIX pasmeposB.

HA3HAYEHUE

Cepna BLUCAST pna Tpyb6 M3 uyryHa flerko MOHTUPYIOTCH, He

3 TpebytoT 06CNYKNMBaHUA N PacCcUmTaHbl Ha JONTUIA CPOK CYKO6bl. MpenHasHaueH ANs MCMOb3OBAHWS C IEHTaMI 13
= Hep»kaBetoLen ctanu cepun JB.
> TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
E OnaHuesble coeanHeHna cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKNA
(@) PaspabotaH B cootBeTcTBIM € EN545 MakcrmanbHoe pabouee fagneHue: PN16 / 16 6ap
> MakcumanbHoe pabouee nasneHue: PN16 /16 6ap Pa6ouas Temnepatypa: 0° C - + 70 ° C
Pabouan Temnepatypa: 0°C-+70°C Lset RAL5015
Liset RAL5015 ; MopoLKoBoe 3MoKCMAHOE NMOKPbITHE TOALWMHON 250 MKM
MopoLKoBOe 3MOKCMAHOE NOKPbITVE TONWMHON 250 MKM Kopryc n3 BbicOKOMpOUHOro 4yryHa EN-GJS-500-7
Kopnyc u3 BbicokonpouHoro vyryHa EN-GJS-500-7 Mpoknagka: EPDM
DN DE OunanasoH OnaHey DN H N-M Kg BLUCAST DN G H L Kg D1 Konuuyecteo BLUCAST
Kog npopykTta NIEHTbI Kog npoaykra
80 75-98mm 50 155 4-M12 10 BKF080050 50-200 1" 45 150 1.1 70 1 BK0502001
100 97-118mm 50 165  4-M12 129 BKF100050 50-200 11/4” 45 150 1.1 70 1 BK050200114
100 97-118mm 65 165 4-M12 134 BKF100065 50-200 11/2" 45 150 1.1 70 1 BK050200112
100 97-118mm 80 170  4-M12 13,6 BKF100080 100-300 1” 45 195 2.7 92 1 BK1003001
150 158-177mm 50 190 4-M16 15,6 BKF150050 100-300 11/4” 45 195 27 92 1 BK100300114
150  158-177mm 80 200 4-M16 164 BKF150080 100-300 11/2" 45 195 27 92 1 BK100300112
150 158-177mm 100 205 4-M16 16,7 BKF150100 100-300 2" 45 195 2.7 92 1 BK1003002
200 206-233mm 50 225 6-M16 17 BKF150050 150-400 2" 65 216 59 153 2 BK1504002
200 206-233mm 80 225 6-M16 174 BKF200080

200 206-233mm 100 230 6-M16 17,7 BKF200100
200 206-233mm 150 245 6-M16 183 BKF200150
250 260-286mm 100 270 6-M16 18,6 BKF250100
250 260-286mm 150 280 6-M16 194 BKF250150
300 313-338mm 100 300 8-M16 2272 BKF300100
300 313-338mm 150 310 8-M16 24,8 BKF300150
400 400-435mm 100 405 4-M16 24,4 BKF400100
400 400-435mm 150 405 6-M16 27,1 BKF400150
500 506-535mm 100 455 4-M16 25,6 BKF500100
500 506-535mm 150 455 6-M16 30,1 BKF500150
600 610-640mm 100 505 4-M16 26,9 BKF600100
600 610-640mm 150 505 6-M16 358 BKF600150

Ne YacTb Martepuan Py :
—— — ——
__/' _ H-""“ﬁ-\_
1 Kopnyc KoBKkuii uyryH EN-GJS-500-7 — / \ ~
2 Mpoknagka EPDM I: f Iﬁl \ D .
3 JleHTa, rankn  Hepkasetowan ctanb AlSI304 - | n\\&%j
i \ \5__ | //‘/j
~ 1 |
e

T
L]

‘BLUCAST

(QUALITY,

ok

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

T o —
26 BI_lJ\.-Abl ) www.blucast.eu



CEQNO ®JIAHLUEBOE BE3 JIEHTbI ANA

NEHTA N3 HEPXABEIOLLEWN

TPYBOIMPOBOAOB U3 XKENE3A cepus BFL  CTANU cepuia JB

HA3HAYEHUE
Cepna BLUCAST cepuu BFL ana Tpy6 13 BbICOKOMPOYHOIO YyryHa
YHMBepcabHbl No pasmepy. MpefHasHaueH AnA NCNonb3oBaHNA C

NeHTamu 13 HepxaBeloLen ctanu JB.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

®OnaHueBble coejuHeHUA cornacHo K EN1092-2: PN10/PN16
PazpaboTaH B cooTBeTcTBMM ¢ EN545

MakcumanbHoe pabouee gaBneHune: PN16/ 16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiBeT RAL5015

MopoLuKoBOe 3NoKCNAHOE NOKPbITAE TONLWMHON 250 MKM
MNMpoknapka: EPDM

Kopnyc u3 BbicokonpouHoro yyryHa EN-GJS-500-7

2 neHTbl JB HYXHbI Ha 0AHO ceano

DN OnaHeyy DN H L Kg BLUCAST
Kopg npoaykra
150 - 400 80 165 220 9.2 BFL150400080
250-400 100 165 220 10.5 BFL250400100
DN D

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

¥ ﬁ*
o —

HA3HAYEHVE =

JleHTbl JB 3 HepKaBeloLLen CTann ncnonb3oBaTbCA >

c cegnamu BK nnm BFL E

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA 9

MakcumanbHoe paboyee fasnexmne: PN16 /16 6ap

Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

Kopnyc u3 HepikaBelowwern ctanu AlSI304

MNpoknapaka 13 EPDM
DE BK 50-200 BK100-300 BK150-400 L Kg BLUCAST

[nana3oH Kop npopykra

60-77 X 160 0.32 JBK060077
77-95 X 200 034 JBK077095
98-119 X 270 039 JBK098119
102-122 X X 278 040 JBK102122
120-150 X X 295 042 JBK120150
125-135 X X 295 043 JBK125135
139-160 X X X 368 047 JBK139160
150-180 X X X 392 049 JBK150180
200-230 X X 530 0.56 JBK200230
230-250 X X 610 0.60 JBK230250
250-280 X X 675  0.65 JBK250280
285-315 X X 770  0.71 JBK285315
315-340 X X 860 0.77 JBK315340
410-435 X 1060 0.92 JBK410435

=F€i46 mm

W

€ BLUCAST'
QUALITY,
C oy

BLUCAST @

www.blucast.eu 27



Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

PEMOHTHbIN XOMYT cepua RM

DEmin

60

75

75

88

88

108
108
115
115
132
132
151
151
158
158
168
168
193
193
217
217
243
243
270
270
304
304
323
323
410
410
510
630

DEmax

67

85

85

98

98

118
118
128
128
144
144
161
161
172
172
182
182
203
203
229
229
260
260
288
288
323
323
336
336
432
432
540
660

OnunHa

200
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
300
400
400
500

Kg

4.2
4.3

4.4
6.2
4.7
6.5
4.6
6.9
4.7
7.1
4.8
7.2
49
6.9
49
7.4

7.5
5.5
7.8
5.8
8.6
5.9
8.1

8.1
6.2
9.3
15.2
21
21.7
36.6

PN

PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16

HA3HAYEHWME

PemMOHTHble XOMyTbl C OAHOW M ABYMA JIEHTaMW, UCMOfb3yemMble
AJIA PEMOHTa C/IOMaHHbIX WM NPOTEKaloWMX BbICOKOMPOUHbIX
UYTYHHbIX, CTaNIbHbIX, MONM3TUAEHOBBIX UK MBX Tpybonposoaos
AJ1A BOAbI N KaHanm3aLumu.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
MakcmmanbHoe pabouee fasneHvie: PN16 /16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

LiseT RAL5015

MopoluKoBoe 3NOKCMAHOE NOKPbITVE TONLNHON 250 MKM

BLUCAST Ne YacTb Matepuan
Kog npoaykra
RM060200
RM075200
RMO075300
RM088200
RMO088300
RM108200
RM108300
RM115200
RM115300
RM132200
RM132300
RM151200
RM151300 L
RM158200
RM158300
RM168200
RM168300
RM193200
RM193300
RM217200
RM217300
RM243200
RM243300
RM270200
RM270300
RM304200
RM304300
RM323200
RM323300
RMD410300
RMD410400
RMD510400
RMD630500

Kopnyc KoBkuin uyryH EN-GJS-500-7

JleHTa Hep»<aBetowan ctanb AlSI304
MNMpoknapka EPDM

Bontbl OuMHKOBaHHasA yrnepoamncTan cTanib
Kpbiwku 6ontos M3

u b wNn =

€ BLUCAST'
QUALITY,
C 4k

28

SLUCAST

(8)

www.blucast.eu



PEMOHTHbI/ XOMYT U3 HEP?KABEIOLWEW CTANU cepua RMSS

DEmin DEmax
60 67
75 85
88 98
108 118
108 118
115 128
115 128
132 142
132 142
151 161
151 161
158 172
158 172
168 182
168 182
217 229
217 229
270 288
270 288
304 320
304 320
323 336
323 336

Bce unnioctpauumm, TexHuyeckme fjaHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He ABNATCA 0653aTeNbHBIMU 1 moryTt 6blTb U3MEHEHDI.

[AnviHa

200
200
200
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300
200
300

Kg

1.5

2.2
33
23
34
24
3.6
25
3.7
2.6
3.8
2.7
4.1
3.2
4.7
35
53
3.7
5.6
3.9
5.8

PN

PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16
PN16

HA3HAYEHWUE

PeMOHTHble XOMyTbl C OAHMM 3aXMMOM, UCMoJsib3yemble AnA
peMOHTa C/OMaHHbIX WU  MpOTeKaloWwmMX BbICOKOMPOUHbIX
YYTYHHbIX, CTaslbHbIX, NOIN3TUIEHOBbIX UK MNBX BogonpoBoAHbIX

W KaHann3aLyoHHbIX TPy60npoBoAoB.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MakcumanbHoe paboyee pasnenuve: PN16 /16 6ap
Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C

laiikn 601TOB NOKPbITbI HENTOHOM AJ1S 3aLKTbl OT KOPPO3NU

BLUCAST
Kop npopykra

RMSS060200
RMSS075200
RMSS088200
RMSS108200
RMSS108300
RMSS115200
RMSS115300
RMSS132200
RMSS132300
RMSS151200
RMSS151300
RMSS158200
RMSS158300
RMSS5168200
RMSS168300
RMSS217200
RMSS217300
RMSS270200
RMSS270300
RMSS304200
RMSS304300
RMSS323200
RMSS323300

Ne

u b wNn =

Yactb Matepuan

Kopnyc 13 HepxaBelowlen ctanu AlSI304
JleHTa Hep»kaBetowas ctanb AlSI304
Mpoknapka EPDM

Bbontbl 13 HepxaBetowlen ctanu AlSI304
Kpblwku 6ontos M3

€ BLUCAST'
QUALITY,
C oy

SLUCA

ST

(8)

www.blucast.eu

29



YOJIUHUTEJb
IWNUHBENA cepua TV, FV

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

LLIToK 13 ouMHKOBAHHOW CTanu

MnacTrkoBasa Kpbiwka HDPE

BepxHAA N H/XHAA KPbILWKM NOPOLLKA C SNMOKCUAHBIM
NOKPbITUEM TOMLYNHONM 250 MKM

DN

25-80
100
150-200
250
300-400
500-600

25-80
100
150-200
250
300-400
500-600
25-600
25-600
25-600
25-600

Lmin /L max

SQ

10.5

10,5-32
10,5-32
10,5-32
10,5-32

Lmin

1300
1300
1300
1300
1300
1300
1300
1300
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
600

1000
1500
2000

Lmax

1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
2500
600

1000
1500
2000

Yactb
BepxHAA KpblLwKa
¢dnaHey

CoeanHuTenb

Kpbiwka

Teneckonuyecknm

WNUHAENb
HWXHAA KpbllwKa
Konokon

BLUCAST
Kop npogykta

TV13185Q10
TV13185Q12
TV13185Q14
TV13185Q17
TV13185Q19
TV13185Q24
TV13185Q27
TV13185Q32
TV20255Q10
TV20255Q12
TV20255Q14
TV20255Q17
TV20255Q19
TV20255Q24
TV20255Q27
TV20255Q32
FV06SQ/...

FV10SQ/...

FV155Q/...

Fv20sQ/...

Matepuan

EN-GJL-250
HDPE
OuMHKOBaHHasA
cTanb

HDPE
OuMHKOBaHHas
cTanb
EN-GJL-250
HDPE

YJINYHbDIE ALLUKHA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Kopnyc 13 BbicokonpoyHoro uyryHa EN-GJL-200
AHTUKOPPO3nIAHAA MOKpacKa

OUMHKOBaHHbIN 6ONT yAEPXKMBAET KPbILLKY

Ha mecTe (Bepcma 4050)

ManeHbKnn 150
270

60nbLuoin

110
185

Bce nnnioctpauuu, TexHUYeckme faHHble, paamepsbl (B MM) 1 Bec (Bce Beca YKa3aHbl B Kr) He siBNATCA 0653aTeNbHbIMUN U moryTt 6bITb M3MEHEHDI.

Kg

29
1

BLUCAST
Kog npoaykra

4050
4056

C €
QUALITY,
oy

o BLUCAST

(8)

www.blucast.eu



CEPTUOUNKATHI

3 (== NARODOWY INSTYTUT ZDROWIA PUBLICZNEGO
< ﬁ - Paristwowy Zaklad Higieny
<~ G-CERTI %«»&/&m _ Zakiad Bezpieczen % i

=

] GCERT b ATEST HIGIENICZNY BKMW545/01/2018
~ HYGIENIC Gﬁ‘ﬂm‘l
& UAB BLUCAST _NATIONAL INSTITUTE OF PUBLIC HEAL oF

= JSC BLUCAST Wyrot / product  Zamurwy adaptery. shodta

o
> Zirmainy g. 66, LT-09131 Vilnius, Lietuva
5 Zirmusy st. 66, LT-00131 Vilnius, Lithuanka
— | eoetaining.

7,

I_: 1 destned o A rOrbudowy MADCAgW
o

%) ISO 9001:2015 Quality Management Systems

e =
< " iy

5 Votuwy i dataliy gamyba, [ i W G40 Lipowrsaiace o Caou wioiand.

ﬁ of e products. 5

§ Contracted manufacturing, design and sales of water supply shut-off valve and fittings
=

R
3

B Wytwrcs | producer

o Cartificate No : GKLT-0138-0C
Q‘ Infial Date  © 17, Jul. 2017 Issue Date  ; 10. Jul 2020 m‘mm
: Expiry Date : 16. Jul. 2023 Valid period : 17. Jul. 2020 - 16. Jul. 2023 By st 06, Liwa.

& iy "
= oo .
|- LT0MM  Vinks
s Zamioy st 89, Live
- o : —

0 202184-20 of in the case
S e an s

mmau—u:m 20 o 2018 zz—
com E®
— : - r [ ey
00191 Wienaawe, of Chomemaia 24 ) 00-TH1 Warasws. 4, P
emal son-ghhnch oo 0 W o4 I3 5421354 AR 3D S4271.500 fae o20 22 820007

G_c: ERTZ
=ASAEA

G-CERTI Cerlificale

GACERT! herchy an hay

OWRAS

APPROVED PRODUCT

UAB BLUCAST
JSC BLUCAST

Zirmainy g. 66, LT-09131 Vilnlus, Lietuva
Zirmunu st. 68, LT-09131 Vilnius, Lithuania

This cerlifies that
BLUCAST JSC.

has had the undermentioned product examined, tested and found,
when correctly installed, to comply with the requirements of the
United Kingdom Water Supply [Water Fittings] Regulations and
Scottish Water Byelaws.

-CERTI 7?'-:"5'/5«:/' .r?-,»’"-Wf:y.t'.:/u:/r'uu

lredion G

BLUCAST- GATE VALVES: DN50-600 g
PRODUCT CODE RANGE : 115050, 115065, 115080, 115100, 115125, 115150 1SO 14001:2015  Environmental Man ' i Bystems
115200 , 115P200 , 115250, 115P250, 115300, 115P300, 115400, 115P400
115500, 115600

Votuvy ir jungiamyjy detaliy b i

Contracted manufacturing, design and sales of waber supply shut-off valve and fittings

Certificate No : GKLT-0138-EC
Initial Date  : 18, Jul 2019 Issue Date : 19, Jul 2019
Expiry Date 18, Jul. 2022 Walid Period @ 19. Jul 2010 = 18 Jul 2022

G-CERTI % n’;f}"ﬂ:f‘ ;;/'.'.;i"i‘- i

E®

Tall s ; .
B I_LJ \...’—\. S @ making water accessible www.blucast.eu

31



[l o —
32 B l_b C.’—\.b | @ making water accessible www.blucast.eu






Zirml]nq yn. 66, LT-09131 BunbHioc, JIntea
Ten.:+3705 273 5865, +370 5 273 5866, an. n.: info@blucast.eu
www.blucast.eu




